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Το μετοχικό κεφάλαιο θα αυξηθεί έως € 8.749.125,00 με την έκδοση και διάθεση έως 29.163.750 νέων, 
κοινών, ονομαστικών μετοχών της Εταιρίας, ονομαστικής αξίας € 0,30 η κάθε μία και τιμή διάθεσης € 

0,55 ανά μετοχή, υπέρ των παλαιών μετόχων σε αναλογία 3 νέες κοινές για κάθε 5 παλαιές κοινές 
μετοχές.  Η υπέρ το άρτιο διαφορά € 7.290.937,50 

να αχθεί σε πίστωση του λογαριασμού «Διαφορά από Έκδοση Μετοχών Υπέρ το Άρτιο» 
 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το περιεχόμενο του παρόντος 
Συμπληρώματος του Ενημερωτικού Δελτίου, μόνο όσο αφορά την κάλυψη των αναγκών πληροφόρησης του 
επενδυτικού κοινού, όπως αυτές καθορίζονται από τις διατάξεις του ν. 3401/2005 και του Κανονισμού (ΕΚ) 

809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
 

Το παρόν πρέπει να θεωρείται συμπλήρωμα του από 28.08.2008 εγκεκριμένο από το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Ενημερωτικού Δελτίου της Εταιρίας  
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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

Στο παρόν Συμπλήρωμα του Ενημερωτικού Δελτίου,σε συνδυασμό με το εγκεκριμένο από το Δ.Σ. της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Ενημερωτικό Δελτίο της 28ης Αυγούστου 2008, περιέχονται και παρουσιάζονται με 
εύληπτο και κατανοητό τρόπο όλες οι πληροφορίες που είναι απαραίτητες προκειμένου οι επενδυτές να 
μπορούν με εμπεριστατωμένο τρόπο να αξιολογούν τα περιουσιακά στοιχεία, τη χρηματοοικονομική 
κατάσταση, τα αποτελέσματα και τις προοπτικές του Ομίλου της «ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ» (εφεξής «η Εταιρία» ή η «INTRAKAT»), 
καθώς και τα δικαιώματα που απορρέουν από τις κοινές ονομαστικές μετοχές της Εταιρίας.Το παρόν 
Συμπλήρωμα του Ενημερωτικού Δελτίου αποτελείται από: α) το συμπλήρωμα του Εγγράφου Αναφοράς και β) 
το συμπλήρωμα του Σημειώματος του Μετοχικού Τίτλου. Σημειώνεται ότι το παρόν Συμπλήρωμα του 
Ενημερωτικού Δελτίου αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του Ενημερωτικού Δελτίου που εγκρίθηκε με την από 
28.08.2008 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

Το παρόν Συμπλήρωμα του Ενημερωτικού Δελτίου περιέχει κάθε πληροφορία της οποίας η δημοσιοποίηση 
προβλέπεται από τον Κανονισμό (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και η οποία 
αφορά στην Εταιρία και την παρούσα έκδοση των νέων μετοχών της Εταιρίας, συνέπεια της αύξησης του 
μετοχικού της κεφαλαίου. 

Το παρόν Συμπλήρωμα του Ενημερωτικού Δελτίου της INTRAKAT καταρτίστηκε και διατέθηκε με βάση τις 
διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε με την 
από 16.09.2008 απόφασή του το περιεχόμενο του παρόντος Συμπληρώματος του Ενημερωτικού Δελτίου, μόνον 
όσον αφορά την κάλυψη των αναγκών πληροφόρησης του επενδυτικού κοινού, όπως αυτές καθορίζονται από 
τις διατάξεις του Κανονισμού (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και του ν. 
3401/2005. 
Το Συμπλήρωμα του Ενημερωτικού Δελτίου θα είναι διαθέσιμο στο επενδυτικό κοινό, σύμφωνα με το άρθρο 
14, παρ.2 του Ν.3401/2005, όπως ισχύει, σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα του Χρηματιστηρίου Αθηνών 
www.ase.gr, στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς www.hcmc.gr, στην ιστοσελίδα της Εταιρίας 
www.intrakat.gr. και στην ιστοσελίδα του Συμβούλου Έκδοσης www.alpha.gr.  Επίσης, το Ενημερωτικό Δελτίο 
θα είναι διαθέσιμο δωρεάν στο επενδυτικό κοινό και σε έντυπη μορφή, εφόσον ζητηθεί, στα γραφεία της 
Εταιρίας (19ο χιλιόμετρο Λεωφόρου Παιανίας-Μαρκοπούλου, Τ.Κ.19002 Παιανία Αττικής, τηλ. 210-6677700) 
και του Συμβούλου Έκδοσης (ALPHA BANK AE, Πανεπιστημίου 45, 105 64, Αθήνα, τηλ.: 210 3262862, fax: 210 
3262875). 

Το παρόν Συμπλήρωμα του Ενημερωτικού Δελτίου περιλαμβάνει τις πλέον πρόσφατες σημαντικές 
πληροφορίες για την Εταιρία και τον Όμιλό της που ανέκυψαν ή διαπιστώθηκαν κατά το χρόνο που 
μεσολάβησε από την έγκριση από το Διοικητικό Συμβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς του Ενημερωτικού 
Δελτίου της Εκδότριας της 28ης Αυγούστου 2008, όπως προβλέπεται από το άρθρο 16 του ν. 3401/2005 και τον 
Κανονισμό (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων . 

Βάσει του άρθρου 16 του Ν.3401/2005, οι επενδυτές που έχουν ήδη εγγραφεί για την αγορά των κινητών 
αξιών, την έκδοση των οποίων αποφάσισε η από 23.06.2008 Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της 
Εταιρίας, πριν τη δημοσίευση των Συμπληρώματος μπορούν να υπαναχωρήσουν από την αγορά, την εγγραφή 
ή την προεγγραφή το αργότερο εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από τη δημοσίευση του Συμπληρώματος. 

 

Εάν υπάρχει διαφορά μεταξύ (α) των δηλώσεων που περιέχονται στο παρόν Συμπλήρωμα του 
Ενημερωτικού Δελτίου και (β) των αντίστοιχων δηλώσεων που περιέχονται στο Ενημερωτικό Δελτίο, οι 
δηλώσεις στο (α) υπερισχύουν ως πλέον πρόσφατες. 
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2. ΕΓΓΡΑΦΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 
 

2.1 Υπεύθυνα Πρόσωπα 
Η Εταιρία, τα μέλη του Διοικητικού της Συμβουλίου και τα πρόσωπα που επιμελήθηκαν από την πλευρά της τη 
σύνταξη του Συμπληρώματος του Ενημερωτικού Δελτίου είναι υπεύθυνοι για το περιεχόμενο  του 
Συμπληρώματος του Ενημερωτικού Δελτίου και για το σύνολο των οικονομικών καταστάσεων που έχουν 
περιληφθεί στην ιστοσελίδα της Εταιρίας (www.intrakat.gr) και αποτελούν περιεχόμενο του παρόντος 
Συμπληρώματος του Ενημερωτικού Δελτίου και βεβαιώνουν ότι το Συμπλήρωμα του Ενημερωτικού Δελτίου 
έχει συνταχθεί σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και 
του ν. 3401/2005. 
Από την πλευρά της Εταιρίας τα υπεύθυνα φυσικά πρόσωπα, τα οποία επιμελήθηκαν τη σύνταξη του 
Συμπληρώματος του Ενημερωτικού Δελτίου είναι τα ακόλουθα:  

 Ο κ. Πέτρος Σουρέτης, ∆ιευθύνων Σύµβουλος της Εταιρίας, κάτοικος Παιανίας Αττικής, 19ο χιλιόµετρο της 
Λεωφόρου Παιανίας - Μαρκόπουλου, Τ.Κ. 19002 Παιανία Αττικής, τηλ 210-66 77 700. 

 Ο  κ.  Σωτήριος Καραμαγκιώλης,  Οικονοµικός  ∆ιευθυντής  της  Εταιρίας,  κάτοικος  Παιανίας Αττικής, 
19ο χιλιόµετρο της Λεωφόρου Παιανίας - Μαρκόπουλου, Τ.Κ. 19002 Παιανία Αττικής τηλ 210-66 77 700. 

Τα φυσικά πρόσωπα από πλευράς Εταιρίας που επιμελήθηκαν της σύνταξης του Συμπληρώματος του 
Ενημερωτικού Δελτίου, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας και ο Σύμβουλος Έκδοσης Alpha 
Bank, ως νομικό πρόσωπο, δηλώνουν, ότι έχουν λάβει γνώση και συμφωνούν με το περιεχόμενο του παρόντος 
Συμπληρώματος του Ενημερωτικού Δελτίου και βεβαιώνουν υπεύθυνα ότι, αφού έλαβαν κάθε εύλογο μέτρο 
για το σκοπό αυτό, ότι οι πληροφορίες που περιέχονται στο Συμπλήρωμα του Ενημερωτικού Δελτίου είναι, 
καθόσον γνωρίζουν, αληθείς και δεν υπάρχουν παραλείψεις που θα μπορούσαν να αλλοιώσουν το 
περιεχόμενό του.  

Ο Σύμβουλος Έκδοσης, ALPHA BANK AE, Πανεπιστημίου 45, Αθήνα, γνωστοποιεί στο επενδυτικό κοινό ότι 
κάθε πληροφορία που περιλαμβάνεται στο παρόν Συμπλήρωμα του Ενημερωτικού Δελτίου βασίζεται 
αποκλειστικά σε στοιχεία που ελήφθησαν από τις δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις, σε επίσημα Δελτία 
Τύπου και ανακοινώσεις (όπως εμφανίζεται στο σύστημα ΕΡΜΗΣ του ΧΑ), σε εκθέσεις και πιστοποιητικά των 
αρμόδιων Ορκωτών Ελεγκτών – Λογιστών που πραγματοποίησαν τους σχετικούς ελέγχους καθώς και σε 
δηλώσεις των εκπροσώπων και των φυσικών προσώπων της Εταιρίας που επιμελήθηκαν της σύνταξης του 
Συμπληρώματος του Ενημερωτικού Δελτίου. 
 
 
2.2 Τακτικοί Ορκωτοί Ελεγκτές - Λογιστές 
Η Εταιρία ελέγχεται από τακτικούς ορκωτούς ελεγκτές – λογιστές για τις εξαμηνιαίες και ετήσιες οικονομικές 
καταστάσεις της εκάστοτε χρήσης.  

Οι τακτικοί ορκωτοί ελεγκτές–λογιστές κ. Αλέξανδρος Ε. Τζιώρτζης (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 12371) και κ. Μαρία Ν. 
Χαρίτου (Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 15161) της ελεγκτικής εταιρίας Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές Α.Ε.Ο.Ε., Φωκίωνος 
Νέγρη 3, 11257 Αθήνα, τηλ. 210.86.91.100, επισκόπησαν τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της 
περιόδου 1/1-30/6/2008. Οι εν λόγω οικονομικές καταστάσεις συντάχθηκαν βάσει των Διεθνών Λογιστικών 
Προτύπων / Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (Δ.Λ.Π / Δ.Π.Χ.Π) και εγκρίθηκαν με 
την από 26/08/2007 απόφαση του Δ.Σ της Εταιρίας. 

Παρακάτω παρατίθεται αυτούσια η Έκθεση Επισκόπησης των ορκωτών ελεγκτών – λογιστών κ. Αλέξανδρο Ε. 
Τζιώρτζη και κ. Μαρίας Ν. Χαρίτου με ημερομηνία 27.08.2008, επί των ενοποιημένων οικονομικών 
καταστάσεων του Ομίλου της περιόδου 1/1-30/6/2008: 

 

«Εισαγωγή 

Επισκοπήσαμε τον συνημμένο συνοπτικό ισολογισμό της “ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ” (η «Εταιρεία») καθώς και τον 
συνημμένο συνοπτικό ενοποιημένο ισολογισμό της Εταιρείας και των θυγατρικών της (ο «Όμιλος») της 30ης 
Ιουνίου 2008, και τις σχετικές συνοπτικές καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και 
ταμειακών ροών της Εταιρείας και του Ομίλου της εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ημερομηνία καθώς 
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και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις που συνθέτουν την ενδιάμεση συνοπτική οικονομική 
πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του 
ν. 3556/2007. Η Διοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της 
ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 
Πληροφόρησης όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην ενδιάμεση 
οικονομική πληροφόρηση («ΔΛΠ 34»). Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συμπεράσματος επί αυτής της 
ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας. 
 

Εύρος της εργασίας επισκόπησης 

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση 
Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης που Διενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονομικής 
Μονάδας» στο οποίο παραπέμπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στη 
διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για 
οικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών 
επισκόπησης. Το εύρος μίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς μικρότερο από έναν έλεγχο που 
διενεργείται σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και επομένως, δεν μας δίδει την δυνατότητα να 
αποκτήσουμε την διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία θα 
είχαν επισημανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, η παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 
 

Συμπέρασμα Επισκόπησης 

Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε που θα μας οδηγούσε 
στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε 
ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34. 
 

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων 

Πέραν της ανωτέρω ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης επισκοπήσαμε και τα υπόλοιπα στοιχεία της 
εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του ν. 3556/2007 και των κατ’ εξουσιοδότηση αυτού του 
Νόμου, Αποφάσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, υπ’ αριθμ. 1/434/3.7.2007 και 7/448/11.10.2007. Από την 
ανωτέρω επισκόπηση διαπιστώσαμε ότι η εν λόγω έκθεση περιλαμβάνει τα στοιχεία και τις πληροφορίες που 
προβλέπονται από το Νόμο και τις Αποφάσεις και είναι συνεπής με την συνημμένη οικονομική 
πληροφόρηση.» 
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2.3 Επιλεγμένες Χρηματοοικονομικές Πληροφορίες Ομίλου INTRAKAT 
Οι ακόλουθες χρηματοοικονομικές πληροφορίες προέρχονται από τις ενδιάμεσες δημοσιευμένες ενοποιημένες 
οικονομικές καταστάσεις της περιόδου 1.1-30.06.2008, οι οποίες συντάχθηκαν σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ και έχουν 
επισκοπηθεί από τους τακτικούς ορκωτούς ελεγκτές–λογιστές κ. Αλέξανδρο Ε. Τζιώρτζη (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 12371) 
και κ. Μαρία Ν. Χαρίτου (Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 15161) της ελεγκτικής εταιρίας Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές 
Α.Ε.Ο.Ε., και εγκρίθηκαν με την από 26.08.2008 απόφαση του Δ.Σ. της Εταιρίας. Οι εν λόγω οικονομικές 
καταστάσεις παρουσιάζονται στο παρόν, όπως προβλέπεται από τις διατάξεις του Παραρτήματος Ι της 
ενότητας 20.1 του Κανονισμού 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και συνοδεύονται από 
συγκριτικές οικονομικές καταστάσεις της χρήσης 2007. 

Οι εν λόγω οικονομικές καταστάσεις είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της Εταιρίας, www.intrakat.gr. 
 
 
2.3.1 Χρηματοοικονομικές πληροφορίες ενδιάμεσων ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων 

περιόδου 1.1-30.6.2008 
 

Στοιχεία Ενοποιημένης Κατάστασης Αποτελεσμάτων Α' Εξαμήνου 2008 

(ποσά σε χιλ €) 1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2008 
Κύκλος Εργασιών 67.954,31 78.961,54 

Κόστος Πωληθέντων (προ αποσβέσεων) (59.214,84) (65.100,47) 

Μικτά Κέρδη (προ αποσβέσεων) 8.739,47 13.861,07 

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων 
(EBITDA) 3.622,56  7.506,85  

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων (EBIT) 1.971,02  5.635,65  

Κέρδη  προ φόρων  657,06  2.641,31  

Κέρδη μετά από φόρους  223,38  1.602,27  

Πηγή: Βάσει Δημοσιευμένων ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων της περιόδου 01/01-30/06/2008 που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει 
Δ.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί απο Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 

 
Κύκλος Εργασιών 
Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών της INTRAKAT κατά τη διάρκεια του α’ εξαμήνου 2008 διαμορφώθηκε σε  € 
78.961,54 χιλ. έναντι € 67.954,31 χιλ. το αντίστοιχο περυσινό διάστημα, παρουσιάζοντας αύξηση της τάξεως του 
16,2%. Η παραπάνω αύξηση οφείλεται κατά κύριο λόγο στην αύξηση που παρουσίασαν οι πωλήσεις στον 
τομέα των κατασκευών και των υποδομών οπτικών ινών. 

 
Αποτελέσματα προ και μετά φόρων 
Τα αποτελέσματα προ φόρων του Ομίλου κατά τη διάρκεια του α’ εξαμήνου 2008 ανήλθαν σε κέρδη ύψους € 
2.641,31 χιλ. από € 657,06 χιλ. την αντίστοιχη περυσινή περίοδο και τα αποτελέσματα μετά φόρων 
διαμορφώθηκαν σε κέρδη ύψους € 1.602,27 χιλ. από € 223,38 χιλ. αντίστοιχα.  Η εν λόγω βελτίωση οφείλεται 
κατά κύριο λόγο σε έργα που εκτελέστηκαν από τη μητρική εταιρία και παρουσίασαν βελτιωμένο επίπεδο 
λειτουργικής κερδοφορίας. 
 

ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2008 

(ποσά σε χιλ. €) 30.06.2007 30.06.2008 
Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (4.114,97) 26.926,39  

Καθαρές ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες (2.814,42) (4.939,71) 

Καθαρές ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες 12.975,23  (9.131,15) 

Καθαρή (μείωση)/ αύξηση στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 6.045,83  12.855,54  

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην αρχή της χρήσης 13.829,01  11.711,55  

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο τέλος  της χρήσης 19.874,84  24.567,09  

Πηγή: Δημοσιευμένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της περιόδου 01/01-30/06/2008 που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και 
έχουν επισκοπηθεί απο Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

(ποσά σε χιλ. €) 31.12.2007 30.06.2008 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     

Ενσώματα πάγια 34.083,21 36.485,85 

Επενδύσεις σε ακίνητα 10.724,64 11.879,67 

Χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση 6.546,19 4.121,05 

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 4.102,41 3.128,25 

Λοιπά 1.714,2 1.093,72 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     

Αποθέματα 9.797,34 12.255,24 

Συμβάσεις  κατασκευής έργων 20.772,36 27.749,50 

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 91.822,39 80.360,26 

 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 11.711,55 24.567,09 

Λοιπά 4.877,01 5.886,33 

Σύνολο Ενεργητικού 196.151,31 207.526,95 

ΠΑΘΗΤΙΚΟ 

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις     

Δάνεια 23.561,76 20.165,96 

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 4.120,77 34.693,83 

Λοιπά 617,84 856,96 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις     

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 55.280,91 47.275,10 

Δάνεια 38.157,79 33.064,77 

Λοιπά 3.606,60 2.293,57 

Σύνολο υποχρεώσεων 125.345,68 138.350,20 

Μετοχικό Κεφάλαιο  42.972,81 42.972,81 

Αποθεματικά 20.587,78 17.419,04 

Κέρδη εις νέον 6.501,54 7.814,00 

Δικαιώματα Μειοψηφίας 743,51 970,91 

Σύνολο Καθαρής Θέσης 70.805,63 69.176,75 

Σύνολο Παθητικού  196.151,31 207.526,95 

Πηγή: Δημοσιευμένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της περιόδου 01/01-306/2008 που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και έχουν 
επισκοπηθεί απο Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
 
Η μείωση των απαιτήσεων οφείλεται στην επιτάχυνση των εισπράξεων από πελάτες, ενώ η αύξηση των 
υποχρεώσεων οφείλεται αφενός μεν στην αύξηση των πωλήσεων και αφετέρου στις προκαταβολές πελατών που 
λήφθησαν για νέα έργα που ο Όμιλος ανέλαβε την εκτέλεση τους.  
 
 
Καθαρή Θέση Ομίλου 

Η ενοποιημένη καθαρή θέση διαμορφώθηκε σε € 69,18 εκατ. την 30.6.2008 από € 70,81 εκατ. την 31.12.2007,  
Σημειώνεται ότι τα κέρδη εις νέον ανήλθαν σε € 7,8 εκατ. στο α’ εξάμηνο του 2008  έναντι € 6,5 εκατ. της 
προηγούμενης χρήσης ενώ τα αποθεματικά εύλογης αξίας ανήλθαν σε € 2,8 εκατ. στο α’ εξάμηνο του 2008  από 
€ 5,2 εκατ. στην προηγούμενη χρήση λόγω διαφοράς από την αποτίμηση χρηματοοικονομικών στοιχείων 
διαθέσιμων προς πώληση στην εύλογη αξία (unrealized) και αφορούν σε μετοχές της εταιρίας ΑΛΦΑ ΓΚΡΙΣΙΝ 
- INFOTECH A.E.. 
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Oι βασικοί χρηματοοικονομικοί δείκτες του Ομίλου για την εξεταζόμενη περίοδο, όπως παρουσιάζονται στον 
παρακάτω πίνακα, έχουν υπολογιστεί από την Εταιρία και δεν έχουν ελεγχθεί από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή: 
 
ΔΕΙΚΤΕΣ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ 31.12.2007 30.06.2008 

 Γενική Ρευστότητα 0,59 0,69 

 ΔΕΙΚΤΕΣ ΔΑΝΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ     

 Ξένα/ Ίδια Κεφάλαια 1,77 2,00 
 Δανειακές Υποχρεώσεις /Ίδια Κεφάλαια 0,87 0,77 

Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρίa από στοιχεία που δεν έχουν ελεχθεί από Ορκωτό Ελεγκτή. 
 
Ο δείκτης ξένα/ίδια κεφάλαια διαμορφώθηκε σε 2 στο α’ εξάμηνο του 2008 από 1,77 και είναι αποτέλεσμα της 
αύξησης των συνολικών υποχρεώσεων στo α’ εξάμηνο του 2008, ενώ ο δείκτης δανειακές υποχρεώσεις /ίδια 
κεφάλαια διαμορφώθηκε σε 0,77 στο α’ εξάμηνο 2008 από 0,87 και οφείλεται στην μείωση του συνολικού 
τραπεζικού δανεισμού.  

Οι ανωτέρω δείκτες έχουν υπολογιστεί ως εξής: 
 
ΔΕΙΚΤΕΣ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ  

 Γενική Ρευστότητα Κυκλοφορούν Ενεργητικό/ Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 

 ΔΕΙΚΤΕΣ ΔΑΝΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ  

 Ξένα/ Ίδια Κεφάλαια Σύνολο Υποχρεώσεων/Ίδια Κεφάλαια 

 Δανειακές Υποχρεώσεις /Ίδια Κεφάλαια Δανειακές Υποχρεώσεις/Ίδια Κεφάλαια 
 
2.3.2 Ανάλυση Εσόδων ανά Τομέα Δραστηριότητας - ανά Γεωγραφική Αγορά  
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η διάρθρωση του ενοποιημένου κύκλου εργασιών της Εταιρίας ανά 
κατηγορία δραστηριότητας, για το α΄ εξάμηνο του 2008:  
 

(ποσά σε χιλ. €) 1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2008 
Κατασκευαστικά 58.709,71  86,40% 71.544,17  90,61% 

Μεταλλικές κατασκευές 9.244,60 13,60% 7.417,37 9,39% 

Σύνολο 67.954,31 100,00% 78.961,54 100,00% 

Πηγή: Δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί απο Ορκωτό Ελεγκτή-
Λογιστή. 
 
Επίσης στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η γεωγραφική κατανομή του ενοποιημένου κύκλου 
εργασιών της Εταιρίας για το α΄ εξάμηνο του 2008:  
 

(ποσά σε χιλ. €) 1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2008 
Εσωτερικού 65.195,45 95,94% 73.590,98  93,20% 

Χώρες Ε.Ε. (Γαλλία, Γερμανία, Ρουμανία, Βουλγαρία, 
Πολωνία) 2.701,61 3,98% 3.706,41  4,69% 

Ευρωπαικές χώρες εκτός Ε.Ε. (Αλβανία, Σκόπια) 57,25 0,08% 506,32  0,64% 

Τρίτες χώρες (Αρμενία, Συρία) 0,00 0,00% 1.157,83  1,47% 

Σύνολο 67.954,31  100,00% 78.961,54  100,00% 

Πηγή: Δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και έχουν ελεγχθεί απο Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
 
Σημειώνεται ότι οι ανωτέρω πληροφορίες δεν έχουν επηρεαστεί από έκτακτους παράγοντες. 
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2.3.3 Χρήση Αντληθέντων Κεφaλαίων της τελευταίας αύξησης  
Από την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας "ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
Α.Ε.", με καταβολή μετρητών, που πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με την από 20.09.2001 απόφαση της Έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της και από την 23.11.2001 απόφαση του Δ.Σ. του Χ.Α., με ιδιωτική 
τοποθέτηση & δημόσια εγγραφή που διενεργήθηκε την περίοδο από 13 έως 16 Νοεμβρίου 2001 αντλήθηκαν 
κεφάλαια ύψους € 23.100.000, σύμφωνα με την πιστοποίηση του Δ.Σ. της 26.11.2001 τα οποία μετά την 
αφαίρεση των εξόδων ύψους € 1.768.781 ανήλθαν σε € 21.331.219 καθώς και από την αύξηση του μετοχικού 
κεφαλαίου της απορροφηθείσας εταιρείας  "ΙΝΤΡΑΜΕΤ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ Α.Ε.", με καταβολή μετρητών, που πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με την από 08.01.2004 
απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της και από την 02.03.2004 απόφαση του Δ.Σ. του 
Χ.Α., με ιδιωτική τοποθέτηση & δημόσια εγγραφή που διενεργήθηκε την περίοδο από 17 έως 20 Φεβρουαρίου 
2004 αντλήθηκαν κεφάλαια ύψους € 10.450.000, σύμφωνα με την πιστοποίηση του Δ.Σ. της 03.03.2004 τα οποία 
μετά την αφαίρεση των εξόδων ύψους € 1.336.004,37 ανήλθαν σε € 9.113.995,63.  

Ο αριθμός των νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της εταιρείας που εκδόθηκαν ήταν 7.000.000 και της 
απορροφηθείσας 5.500.000. Η διαπραγμάτευση των μετοχών της εταιρείας στην Κύρια Αγορά του Χ.Α. 
ξεκίνησε στις 30.11.2001 και της απορροφηθείσας στις 15.03.2004. Ο προορισμός των αντληθέντων κεφαλαίων 
κατά κατηγορία επένδυσης, σύμφωνα με α.) το ενημερωτικό δελτίο της εταιρείας, όπως τροποποιήθηκε με 
απόφαση των Γ.Σ. των μετόχων με ημερομηνία 27.12.2002, 23.06.2003, 22.12.2003, 24.06.2004, 14.02.2005 και 
27.06.2005 και β.) σύμφωνα με το ενημερωτικό δελτίο της απορροφηθείσας εταιρείας INTRAMET, όπως 
τροποποιήθηκε με απόφαση των Γ.Σ. των μετόχων με ημερομηνία 25.06.2004 και 20.04.2005, γ.) μετά τις 
τροποποιήσεις των Γ.Σ. των μετόχων της εταιρείας "ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ" με ημερομηνία 09.02.2006, 04.12.2006, 28.06.2007 
και της από 31.12.2007 απόφασης του Δ.Σ. της εταιρείας η οποία τελεί υπό την έγκριση της πρώτης Γενικής 
Συνέλευσης της εταιρείας που θα πραγματοποιηθεί, καθώς και οι πραγματοποιηθείσες επενδύσεις μέχρι 
20.02.2008 έχουν όπως ακολουθούν: 



 

ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ
2001-2002 2003 2004 2005 2006 2007 2001-2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008

1.  Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 511.361,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 511.361,00 511.361,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 511.361,00 68.464,00 442.897,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 511.361,00 0,00

1.Α  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 0,00 196.290,00 200.000,00 0,00 0,00 0,00 396.290,00 0,00 196.290,00 200.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 396.290,00 0,00 0,00 162.961,00 233.329,00 0,00 0,00 0,00 0,00 396.290,00 0,00

1.Β.  ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Η/Υ 

1.Β.1  ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Η/Υ 0,00 64.760,00 0,00 0,00 0,00 0,00 64.760,00 0,00 64.760,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 64.760,00 0,00 0,00 64.760,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 64.760,00 0,00

1.Β.2  ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Η/Υ 0,00 538.950,00 0,00 0,00 0,00 0,00 538.950,00 0,00 538.950,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 538.950,00 0,00 0,00 538.950,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 538.950,00 0,00

2. ΑΚΙΝΗΤΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3. ΕΞΑΓΟΡΑ - ΙΔΡΥΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 821.717,00 285.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.106.717,00 821.717,00 285.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.106.717,00 0,00 821.717,00 285.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.106.717,00 0,00

4.
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΤΗΣ INTRACOM 
CONSTRUCT 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5.  ΑΥΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑΣ 
ΑΥΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ 
ΕΡΓΩΝ -ΕΞΑΓΟΡΑ ΜΕΡΙΔΙΟΥ-
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ-ΙΔΡΥΣΗ ΝΕΑΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ-ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΣΕ ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΕΙΤΕ ΑΥΤΟΤΕΛΩΣ 
ΕΙΤΕ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ 
ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΛΛΩΝ 
ΕΤΑΙΡΙΩΝ

0,00 0,00 1.940.000,00 410.000,00 279.775,00 279.775,00 2.909.550,00 0,00 0,00 1.940.000,00 410.000,00 279.775,00 279.775,00 0,00 2.909.550,00 0,00 0,00 0,00 1.940.000,00 410.000,00 279.775,00 279.775,00 0,00 2.909.550,00 0,00

7.

 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ / ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ / 
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ 
ΜΕΓΑΛΩΝ ΑΝΟΙΓΜΑΤΩΝ 

0,00 0,00 172.321,64 0,00 0,00 0,00 172.321,64 0,00 0,00 172.321,64 0,00 0,00 0,00 0,00 172.321,64 0,00 0,00 0,00 172.321,64 0,00 0,00 0,00 0,00 172.321,64 0,00

8.  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ 0,00 0,00 116.086,07 0,00 0,00 0,00 116.086,07 0,00 0,00 116.086,07 0,00 0,00 0,00 0,00 116.086,07 0,00 0,00 0,00 116.086,07 0,00 0,00 0,00 0,00 116.086,07 0,00

9.  ΑΓΟΡΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ 0,00 0,00 293.175,49 13.103,45 9.375,00 85.193,20 400.847,14 0,00 0,00 293.175,49 13.103,45 9.375,00 85.193,20 0,00 400.847,14 0,00 0,00 0,00 293.175,49 13.103,45 9.375,00 85.193,20 0,00 400.847,14 0,00

10.
ΕΠΕΚΤΑΣΗ-ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ 
ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

0,00 0,00 169.172,13 0,00 0,00 0,00 169.172,13 0,00 0,00 169.172,13 0,00 0,00 0,00 0,00 169.172,13 0,00 0,00 0,00 169.172,13 0,00 0,00 0,00 0,00 169.172,13 0,00

11. ΕΠΕΚΤΑΣΗ-ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ 
ΑΠΟΘΗΚΩΝ 0,00 0,00 64.502,36 0,00 0,00 0,00 64.502,36 0,00 0,00 64.502,36 0,00 0,00 0,00 0,00 64.502,36 0,00 0,00 0,00 64.502,36 0,00 0,00 0,00 0,00 64.502,36 0,00

12.

ΕΠΕΚΤΑΣΗ-ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 
ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΛΑΦΡΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

0,00 0,00 191.066,29 0,00 0,00 600.000,00 791.066,29 0,00 0,00 191.066,29 0,00 0,00 600.000,00 0,00 791.066,29 0,00 0,00 0,00 191.066,29 0,00 0,00 600.000,00 0,00 791.066,29 0,00

13.

ΑΓΟΡΑ ΚΑΙΝΟΥΡΙΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ 
ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ

0,00 0,00 0,00 902.895,42 314.555,50 1.064.119,08 2.281.570,00 0,00 0,00 0,00 902.895,42 314.555,50 668.619,08 395.500,00 2.281.570,00 0,00 0,00 0,00 0,00 902.895,42 314.555,50 668.619,08 395.500,00 2.281.570,00 0,00

14.  ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ 6.716.399,00 3.281.742,00 2.715.000,00 3.900.000,00 2.108.880,00 0,00 18.722.021,00 6.716.399,00 3.281.742,00 2.715.000,00 3.900.000,00 2.108.880,00 0,00 0,00 18.722.021,00 1.760.822,00 4.955.577,00 3.281.742,00 2.715.000,00 3.900.000,00 2.108.880,00 0,00 0,00 18.722.021,00 0,00

15.
ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ ΔΑΝΕΙΩΝ ΓΙΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙΣΕΣ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 2002-2003

0,00 0,00 2.200.000,00 0,00 0,00 0,00 2.200.000,00 0,00 0,00 2.200.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.200.000,00 0,00 0,00 0,00 2.200.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.200.000,00 0,00

8.049.477,00 4.366.742,00 8.061.323,98 5.225.998,87 2.712.585,50 2.029.087,28 30.445.214,63 8.049.477,00 4.366.742,00 8.061.323,98 5.225.998,87 2.712.585,50 1.633.587,28 395.500,00 30.445.214,63 1.829.286,00 6.220.191,00 4.333.413,00 8.094.652,98 5.225.998,87 2.712.585,50 1.633.587,28 395.500,00 30.445.214,63 0,00

ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΟΠΩΣ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ " ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

Α.Ε." ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΘΕΙΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ "INTΡAMET ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ & 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ A.E."ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΤΩΝ ΑΠΟ Α) ΤΗΝ 
Ε.Γ.Σ. ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 27/12/2002, T.Γ.Σ. ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 23/06/2003, Ε.Γ.Σ. ΤΩΝ 
ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 22/12/2003, T.Γ.Σ. ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 24/06/2004, Ε.Γ.Σ. ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
ΤΗΣ 14/02/2005 ΚΑΙ Τ.Γ.Σ. ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 27/06/2005 ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ "ΙΝΤΡΑΚΟΜ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ Α.Ε." Β) ΑΠΟ ΤΗΝ Τ.Γ.Σ. ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 25/06/2004 ΚΑΙ Ε.Γ.Σ. ΤΩΝ 
ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 20/04/2005 ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ "ΙΝΤΡΑΜΕΤ Α.Ε.". Γ) ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Γ.Σ. ΤΩΝ 

ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 09/02/2006, Ε.Γ.Σ. ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 04/12/2006 Η ΟΠΟΙΑ ΕΝΕΚΡΙΝΕ ΤΗΝ 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ 31/10/2006 ΚΑΙ Τ.Γ.Σ. ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 28/06/2007 ΤΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ "ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 

ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ"

ΔΙΑΤΕΘΕΝΤΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΑΠΟ 31/12/2007 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΕΡΙ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΩΝ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
ΕΩΣ ΤΗΝ 30/06/2008.  

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

ΠΡΑΓΜΑΤ/ΣΕΣ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

2007
ΣΥΝΟΛΟ

ΣΥΝΟΛΟ

ΣΥΝΟΛΟ

ΑΔΙΑΘΕΤΑ 
ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

ΒΑΣΗ 
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
Δ.Σ. ΤΗΣ 

31/12/2007

ΠΡΑΓΜΑΤ/ΣΕ
Σ 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
2003

ΠΡΑΓΜΑΤ/ΣΕ
Σ 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
2001

ΠΡΑΓΜΑΤ/ΣΕ
Σ 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
2004

ΠΡΑΓΜΑΤ/ΣΕ
Σ 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
2005

ΣΥΝΟΛΟ

ΠΡΑΓΜΑΤ/ΣΕ
Σ 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
2002

ΠΡΑΓΜΑΤ/ΣΕΣ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

2006

ΠΡΑΓΜΑΤ/Σ
ΕΣ 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙ
Σ  ΑΠΟ 01.01 

ΕΩΣ 
20.02.2008



 

Σημειώσεις :  

1. Μέχρι την 20.02.2008 έχει ολοκληρωθεί η διάθεση των Αντληθέντων Κεφαλαίων.  

2. Το Κεφάλαιο Κίνησης από € 18.722.021,00 διατέθηκε κατά € 1.760.822,00 για αποπληρωμή 
βραχυπρόθεσμου δανεισμού και κατά € 16.961.199,00 για κάλυψη βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων.  

3. Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρίας που πραγματοποιήθηκε στις  27/12/2002, 
ενέκρινε τη μερική αλλαγή της χρήσης των κεφαλαίων, σε σχέση με τα αναφερόμενα στο εγκεκριμένο 
Ενημερωτικό Δελτίο.  Συγκεκριμένα, από  το  αδιάθετο υπόλοιπο των αντληθέντων κεφαλαίων, το 
οποίο στις  27/12/2002  ανερχόταν  συνολικά  σε  € 13.281.742,  εγκρίθηκε  να  χρησιμοποιηθεί ως 
ακολούθως:  α) ποσό € 1.000.000, στην κατηγορία  "Η/Μ Εξοπλισμός",  β) ποσό € 3.700.000, για 
επενδύσεις στην κατηγορία "Ακίνητα",  γ) ποσό € 500.000, για  επενδύσεις στην κατηγορία "Συμμετοχή  
στην  Αύξηση  Μετοχικού  Κεφαλαίου   της   INTRACOM  CONSTRUCT",  δ)  ποσό  € 981.742,  στην   
κατηγορία  "Κεφάλαιο Κίνησης",  ε)  ποσό  € 7.100.000,  στην  κατηγορία "Αυτοχρηματοδοτούμενα 
Έργα".  

4. Η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρίας που πραγματοποιήθηκε στις 23/06/2003, 
ενέκρινε τη μερική αλλαγή της χρήσης των κεφαλαίων, σε σχέση με τα αναφερόμενα στο εγκεκριμένο 
Ενημερωτικό Δελτίο, μετά την μερική αλλαγή της χρήσης των κεφαλαίων που αποφάσισε η Ε.Γ.Σ. των 
μετόχων της 27/12/2002. Συγκεκριμένα, από το αδιάθετο υπόλοιπο των αντληθέντων κεφαλαίων, το 
οποίο στις 31/12/2002 ανερχόταν συνολικά σε € 13.281.742, εγκρίθηκε να χρησιμοποιηθεί ως 
ακολούθως: α) ποσό € 1.000.000, στην κατηγορία "Η/Μ Εξοπλισμός",  β) ποσό €  3.281.742, στην 
κατηγορία "Κεφάλαιο Κίνησης", γ) ποσό € 9.000.000, στην κατηγορία "Αυτοχρηματοδοτούμενα Έργα". 
Για την ενημέρωση του Επενδυτικού Κοινού σχετικά με τη διαφοροποίηση της χρήσης των Κεφαλαίων, 
η Εταιρία έχει εκδώσει  προς διάθεση, σχετικό Πληροφοριακό Σημείωμα σύμφωνα με την Απόφαση 
64/2001 του Διοικητικού Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αθηνών .  

5. Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της  Εταιρίας που πραγματοποιήθηκε στις 22/12/2003, 
ενέκρινε τη μερική αλλαγή της χρήσης των κεφαλαίων, σε σχέση με τα αναφερόμενα στο εγκεκριμένο 
Ενημερωτικό Δελτίο. Συγκεκριμένα, από το αδιάθετο υπόλοιπο των αντληθέντων κεφαλαίων, το οποίο 
στις 31/12/2002 ανερχόταν συνολικά σε  € 13.281.742, εγκρίθηκε να χρησιμοποιηθεί ως ακολούθως: α) 
ποσό € 1.000.000, στην κατηγορία "Η/Μ Εξοπλισμός" το οποίο  παραμένει ώς έχει, καταμερίζεται σε 
επιμέρους υποκατηγορίες για την πληρέστερη πληροφόρηση του Επενδυτικού κοινού. Συγκεκριμένα 
ποσό € 396.290, για επενδύσεις στην υποκατηγορία "Μηχανήματα", ποσό  € 64.760, για επενδύσεις 
στην υποκατηγορία "Εξοπλισμός Η/Υ", και ποσό € 538.950, για επενδύσεις στην υποκατηγορία 
"Εφαρμογές Η/Υ" β) ποσό  € 9.000.000, αντί της προβλεπόμενης κατηγορίας "Αυτοχρηματοδοτούμενα 
Έργα" εγκρίθηκε να χρησιμοποιηθεί στην κατηγορία "Εξαγορά-Ίδρυση Επιχειρήσεων". Από το εν 
λόγω, ποσό € 285.000 αφορά την συμμετοχή της εταιρείας στο κεφάλαιο της Ανώνυμης  Εταιρείας με 
την επωνυμία "ΑΙΘΕΡΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 
ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ" και τον διακριτικό τίτλο "AETHERAS 
ENERGY", η οποία πωλήθηκε την 06/04/2006. γ) ποσό € 3.281.742, στην κατηγορία "Κεφάλαιο 
Κίνησης" παραμένει ως έχει.  

6. Η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρίας που πραγματοποιήθηκε στις 24/06/2004, 
ενέκρινε τη μερική αλλαγή της χρήσης των κεφαλαίων, σε σχέση με τα αναφερόμενα στο εγκεκριμένο 
Ενημερωτικό Δελτίο. Συγκεκριμένα, από το αδιάθετο υπόλοιπο των αντληθέντων κεφαλαίων, το οποίο 
στις 24/06/2004 ανερχόταν συνολικά σε  € 8.715.000, λόγω μεταβολής των δεδομένων και επειδή η 
επένδυση στο τομέα της Αιολικής ενέργειας δεν κρίνεται επωφελής για την εταιρία, εγκρίθηκε να 
χρησιμοποιηθεί ως ακολούθως: α) ποσό € 2.715.000 εγκρίθηκε να χρησιμοποιηθεί στην κατηγορία 
"Κεφάλαιο Κίνησης". β) ποσό € 6.000.000, εγκρίθηκε να χρησιμοποιηθεί στην κατηγορία 
"ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑΣ ΑΥΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ -
ΕΞΑΓΟΡΑ ΜΕΡΙΔΙΟΥ-ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ-ΙΔΡΥΣΗ ΝΕΑΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ". Για την ενημέρωση του Επενδυτικού Κοινού σχετικά με τη διαφοροποίηση της χρήσης 
των Κεφαλαίων, η Εταιρία έχει εκδώσει  προς διάθεση, σχετικό Πληροφοριακό Σημείωμα σύμφωνα με 
την Απόφαση 64/2001 του Διοικητικού Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αθηνών.  

7. Σύμφωνα με την από 20/12/2004 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας η Έκτακτη 
Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρίας που πραγματοποιήθηκε στις 14/02/2005, ενέκρινε την 
παράταση του χρονοδιαγράμματος διάθεσης των αντληθέντων κεφαλαίων από την Αύξηση του 
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Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας με καταβολή μετρητών που αποφάσισε η από 20.09.2001 Έκτακτη 
Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας και τροποποίησαν οι από 27.12.2002, 
23.06.2003, 22.12.2003 και 24.6.2004 Γενικές Συνελεύσεις.  

8. Η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της  Εταιρίας που πραγματοποιήθηκε στις 27/06/2005, 
ενέκρινε τη μερική αλλαγή της χρήσης των κεφαλαίων, σε σχέση με τα αναφερόμενα στο εγκεκριμένο 
Ενημερωτικό Δελτίο. Συγκεκριμένα, από το αδιάθετο υπόλοιπο των αντληθέντων κεφαλαίων, το οποίο 
στις 27/06/2005 ανερχόταν συνολικά σε  € 3.650.000,  εγκρίθηκε να χρησιμοποιηθεί ως ακολούθως: α) 
ποσό € 2.000.000  στην κατηγορία "Κεφάλαιο Κίνησης". β) ποσό € 1.650.000, στην κατηγορία " 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑΣ ΑΥΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ -
ΕΞΑΓΟΡΑ ΜΕΡΙΔΙΟΥ-ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ-ΙΔΡΥΣΗ ΝΕΑΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ". 

9. Η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας ΙΝΤRΑΜΕΤ που πραγματοποιήθηκε την 
25/06/2004, ενέκρινε τη μερική αλλαγή της χρήσης των κεφαλαίων, σε σχέση με τα αναφερόμενα στο 
εγκεκριμένο Ενημερωτικό Δελτίο. Συγκεκριμένα, από το αδιάθετο υπόλοιπο των αντληθέντων 
κεφαλαίων, το οποίο την 31/03/2004 ανερχόταν συνολικά σε € 8.927.331,22, εγκρίθηκε η χρήση ποσού 
€ 2.200.000,00 για τη μερική αποπληρωμή τραπεζικών δανείων, τροποποιώντας τα κονδύλια 
ορισμένων κατηγοριών επενδύσεων του πίνακα διάθεσης αντληθέντων κεφαλαίων που προβλέπονται 
στο Ενημερωτικό Δελτίο. Παράλληλα εγκρίθηκε η χρονική μετατόπιση υλοποίησης ορισμένων 
κατηγοριών επενδύσεων από το έτος 2004 που προβλέπονται στο Ενημερωτικό Δελτίο για το έτος 2005. 

10. Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρίας ΙΝΤRΑΜΕΤ που πραγματοποιήθηκε την 
20/04/05, ενέκρινε τη μερική αλλαγή της χρήσης των κεφαλαίων που αντλήθηκαν από την αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας, που αποφάσισε η Ε.Γ.Σ. των μετόχων της 08.01.04 και τροποποίησε 
η Τ.Γ.Σ. της 25/06/04. Συγκεκριμένα, δεδομένου ότι η προβλεπόμενη από την Τ.Γ.Σ. της 25/06/05 
διάθεση των κεφαλαίων για επενδύσεις, όσον αφορά το έτος 2004, πραγματοποιήθηκε επακριβώς μέχρι 
την 31/12/04, τα αδιάθετα κεφάλαια της 31/12/04, ποσού 5.907.671,65 € που προορίζονταν για 
υλοποίηση συγκεκριμένων κατηγοριών επενδύσεων (ως ίσχυαν τροποποιηθείσες), για το έτος 2005 
εγκρίθηκε να διατεθούν σε διαφορετικές κατηγορίες από τις προβλεπόμενες. 

11. Σύμφωνα με την από 21.12.2005 απόφαση του Δ.Σ. της απορροφηθείσας εταιρείας INTRAMET που εν' 
συνεχεία εγκρίθηκε από την Ε.Γ.Σ. της  9ης Φεβρουαρίου 2006, εγκρίθηκε η παράταση του 
χρονοδιαγράμματος διάθεσης των αδιάθετων κεφαλαίων,  που αντλήθηκαν από την αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου, που αποφάσισε η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της 28.01.2004. 

12. Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρίας που πραγματοποιήθηκε την 09/02/2006, 
ενέκρινε τη μερική αλλαγή της χρήσης των κεφαλαίων, σύμφωνα με α.) το ενημερωτικό δελτίο της 
εταιρείας, όπως τροποποιήθηκε με απόφαση των Γ.Σ. των μετόχων με ημερομηνία 27.12.2002, 
23.06.2003, 22.12.2003, 24.06.2004, 14.02.2005 και 27.06.2005 και β.) σύμφωνα με το ενημερωτικό δελτίο 
της απορροφηθείσας εταιρείας INTRAMET, όπως τροποποιήθηκε με απόφαση των Γ.Σ. των μετόχων με 
ημερομηνία 25.06.2004 και 20.04.2005. 

Συγκεκριμένα, από το αδιάθετο υπόλοιπο των αντληθέντων κεφαλαίων, όπως αυτό έχει διαμορφωθεί 
μετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης της Εταιρίας ΙΝΤRΑΚΑΤ με απορρόφηση της Εταιρίας 
ΙΝΤRΑΜΕΤ το οποίο στις 31/12/2005 ανερχόταν συνολικά σε  € 4.741.672,78,  το ποσό € 2.200.000,00 
της κατηγορίας "ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΕ ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΕΙΤΕ ΑΥΤΟΤΕΛΩΣ ΕΙΤΕ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΛΛΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ" εγκρίθηκε να χρησιμοποιηθεί ως ακολούθως: α) ποσό  € 
1.200.000,00, στην κατηγορία "ΑΓΟΡΑ ΚΑΙΝΟΥΡΙΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ",  β) ποσό € 
1.000.000, στην κατηγορία "ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ".  

13. Σύμφωνα με την από 31/10/2006 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας, η οποία 
εγκρίθηκε από την Ε.Γ.Σ. των μετόχων της εταιρείας που πραγματοποιήθηκε την 04/12/2006, 
αποφασίσθηκε η παράταση του χρονοδιαγράμματος διάθεσης των κεφαλαίων έως την 31.12.2007 
καθώς και η μερική αλλαγή της χρήσης του αδιάθετου υπολοίπου, όπως έχει διαμορφωθεί έως την 
30.09.2006.Συγκεκριμένα από το αδιάθετο υπόλοιπο των αντληθέντων κεφαλαίων, ύψους € 
3.387.967,28 στις 30.09.2006 αποφασίσθηκε  να διατεθεί ως εξής:  

α) ποσό € 461.345 να διατεθεί για επενδύσεις είτε υπό μορφή συμμετοχής της Εταιρείας στο κεφάλαιο 
κοινοπραξίας αυτοχρηματοδοτούμενων έργων, είτε εξαγοράς μεριδίου ή συμμετοχής αυτής στο 
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μετοχικό κεφάλαιο εταιρείας ή ίδρυσης νέας εταιρείας, είτε για τη δραστηριοποίηση της Εταιρείας 
σε έργα προστασίας περιβάλλοντος, είτε αυτοτελώς είτε μέσω συμμετοχής της στο μετοχικό 
κεφάλαιο άλλων εταιριών. Σημειώνεται ότι ήδη η Εταιρεία έχει δεσμευθεί για την απόκτηση δύο 
συμμετοχών στην ως άνω κατηγορία, συνολικού ύψους επένδυσης € 741.120, εκ των οποίων έχει 
ήδη διαθέσει εντός του γ' τριμήνου του 2006 € 279.775, ενώ το υπόλοιπο ύψους € 461.345 θα 
διατεθεί εντός του 2007. Αναλυτικότερα, οι εν λόγω δύο συμμετοχές αφορούν : α) την εξαγορά 
ποσοστού 95% της εταιρείας με την επωνυμία "INTRADEVELOPMENT ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ" από τις εταιρείες "ΙΝΤΡΑΛΟΤ Α.Ε. 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΥΧΕΡΩΝ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ" και "ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ" έναντι συνολικού 
ποσού € 559.550 και β) την εξαγορά της εταιρείας "H.E.& D. S.A." έναντι ποσού € 181.570.  

β) ποσό € 882.549,08  να διατεθεί για την αγορά μηχανημάτων και λοιπού μηχανολογικού 
εξοπλισμού για τον εκσυγχρονισμό του εργοστασίου. Η μείωση του ποσού που προβλέπεται για 
αγορά μηχανημάτων και εξοπλισμού για τον εκσυγχρονισμό του εργοστασίου, από € 1.582.549,08 
αδιάθετο υπόλοιπο την 30.09.2006 σε € 882.549,08 κρίνεται σκόπιμη λόγω του εμπλουτισμού του 
παραγωγικού έργου της Εταιρείας, της ανάληψης έργων που η Εταιρεία μπορεί να περατώσει με 
ευχέρεια κάνοντας χρήση του ήδη υπάρχοντος εξοπλισμού.  

γ) ποσό € 600.000 να διατεθεί για την επέκταση και τον εκσυγχρονισμό της μονάδας ελαφρών 
ηλεκτρομηχανολογικών κατασκευών. Η διάθεση € 600.000 για την επέκταση και τον 
εκσυγχρονισμό της μονάδας ελαφρών ηλεκτρομηχανολογικών κατασκευών, συνάδει με την φύση 
των έργων που η Εταιρεία έχει αναλάβει και τον στρατηγικό της προσανατολισμό και, σε 
συνδυασμό με την αντίστοιχη δαπάνη για την αγορά εξοπλισμού για το εργοστάσιό της, καλύπτει 
τις παρούσες αλλά και τις μελλοντικές της ανάγκες. 

δ) ποσό € 85.193,20 να διατεθεί για την αγορά εξοπλισμού και λογισμικού μηχανογράφησης. Η 
μείωση του ποσού που αρχικά προβλεπόταν για την αγορά εξοπλισμού και λογισμικού 
μηχανογράφησης από € 185.193,20 αδιάθετο υπόλοιπο την 30.09.2006 σε € 85.193,20, τοποθετείται 
στη βάση της επανεκτίμησης του κόστους που απαιτείται προκειμένου οι αναμενόμενες ωφέλειες 
που θα προκύψουν για την Εταιρεία από την επένδυση αυτή να είναι οι μέγιστες δυνατές. 
Εκτιμάται ότι ποσό € 85.193,20 που ήδη προβλέπεται επαρκεί για τις ανάγκες της Εταιρείας. 

ε) το υπόλοιπο ποσό των € 1.358.880 να διατεθεί για κεφάλαιο κίνησης της Εταιρείας, προκειμένου 
να καλυφθούν αφενός μεν υφιστάμενες ή μέλλουσες υποχρεώσεις της Εταιρείας από τη συμμετοχή 
της σε κοινοπραξίες, αφετέρου δε να καλυφθούν τρέχουσες υποχρεώσεις της Εταιρείας για την 
καλύτερη εξυπηρέτηση των δραστηριοτήτων της.  

14. Η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρίας που πραγματοποιήθηκε την 28/06/2007, 
ενέκρινε τη μερική αλλαγή της χρήσης του αδιάθετου υπολοίπου, όπως αυτό είχε διαμορφωθεί έως την 
28/06/2007. Συγκεκριμένα από το αδιάθετο υπόλοιπο των αντληθέντων κεφαλαίων, ύψους € 
558.453,66 στις 28.06.2007, ποσό € 181.570 της κατηγορίας "ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑΣ ΑΥΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ -ΕΞΑΓΟΡΑ ΜΕΡΙΔΙΟΥ-ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ-ΙΔΡΥΣΗ ΝΕΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ-ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΣΕ ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΕΙΤΕ ΑΥΤΟΤΕΛΩΣ ΕΙΤΕ ΜΕΣΩ ΤΗΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΛΛΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ"¨αποφασίσθηκε  να διατεθεί 
στην κατηγορία "ΑΓΟΡΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ". 

15. Σύμφωνα με την από 31.12.2007 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας, η οποία τελεί 
υπό την έγκριση της πρώτης Γενικής Συνέλευσης της εταιρείας που θα πραγματοποιηθεί, 
αποφασίσθηκε η παράταση του χρονοδιαγράμματος διάθεσης των κεφαλαίων έως την 30.06.2008. 
Συγκεκριμένα το αδιάθετο υπόλοιπο των αντληθέντων κεφαλαίων στις 31.12.2007, ύψους € 395.500,00 
της κατηγορίας "ΑΓΟΡΑ ΚΑΙΝΟΥΡΙΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ", αποφασίσθηκε  να διατεθεί έως 
την 30.06.2008.Η παράταση του χρονοδιαγράμματος είναι απαραίτητη, διότι μέχρι την 31.12.2007 δεν 
κατέστη εφικτή η ολοκλήρωση της διάθεσης του υπολοίπου αδιάθετου ποσού των € 395.500,00 
(κατηγορία 13 του πίνακα διάθεσης των αντληθέντων κεφαλαίων) που προορίζεται για την αγορά 
ενός ήδη παραγγελθέντος καινούριου μηχανήματος από οίκο του εξωτερικού, λόγω καθυστέρησης από 
τον προμηθευτή διενέργειας  των διαδικασιών εκτελωνισμού και  παράδοσης αυτού στην Εταιρεία. 
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Οι ορκωτοί ελεγκτές–λογιστές κ. Αλέξανδρος Ε. Τζιώρτζης (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 12371) και κ. Μαρία Ν. Χαρίτου 
(Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 15161) της ελεγκτικής εταιρίας Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές Α.Ε.Ο.Ε., Φωκίωνος Νέγρη 
3, 11257 Αθήνα, τηλ. 210.86.91.100, έλεγξαν την ανωτέρω κατάσταση και αναφέρουν στο πιστοποιητικό τους με 
ημερομηνία 21.02.2008 τα εξής: 

 

«Ελέγξαμε τα ανωτέρω στοιχεία της εταιρείας  "ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ" εφαρμόζοντας τις αρχές και τους κανόνες 
ελεγκτικής που ακολουθεί το Σώμα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών. Από τον έλεγχό μας αυτό διαπιστώσαμε, 
αφού ληφθούν υπόψη και οι σημειώσεις της Εταιρείας, ότι τα ανωτέρω στοιχεία προκύπτουν από τα λογιστικά 
βιβλία και στοιχεία που τήρησε η εταιρεία, καθώς και από το εγκεκριμένο από το Χ.Α. α) Ενημερωτικό Δελτίο 
της εταιρείας, όπως αυτό τροποποιήθηκε από τις  Γενικές Συνελεύσεις των Μετόχων της Εταιρίας με  
ημερομηνία 27.12.2002, 23.06.2003, 22.12.2003, 24.06.2004, 14.02.2005, και 27.06.2005  β) Ενημερωτικό δελτίο της 
απορροφηθείσας εταιρείας INTRAMET, όπως τροποποιήθηκε με απόφαση των Γ.Σ. των μετόχων με 
ημερομηνία 25.06.2004 και 20.04.2005. γ) Από τις Γενικές Συνελεύσεις των μετόχων της εταιρείας "ΙΝΤΡΑΚΟΜ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ" με 
ημερομηνία 09.02.2006, 04.12.2006 και 28.06.2007 και της από 31.12.2007 απόφασης του Δ.Σ. της εταιρείας η 
οποία τελεί υπό την έγκριση της πρώτης Γενικής Συνέλευσης της εταιρείας που θα πραγματοποιηθεί.» 

Σύμφωνα με την απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 23/6/2008 εγκρίθηκε η 
ανωτέρω απόφαση του ΔΣ της Εταιρίας.  



 
2.3.4 Ανεκτέλεστες Υπογεγραμμένες συμβάσεις της ΙNTRAKAT την 30.06.2008 
Οι ακόλουθοι πίνακες παραθέτουν ανάλυση ανά έργο την 30.06.2008, που εκτελείται είτε αμιγώς είτε υπό κοινοπρακτική μορφή, σύμφωνα με τις αναλυτικές 
γνωστοποιήσεις που απαιτούνται από το ΔΛΠ 11: 
 

Α/Α ΕΡΓΑ   INTRAKAT Προϋπολογισμένο 
έσοδο 

Σωρευμένο 
κόστος 
έργων 

Κέρδος που 
αναγνωρίστηκε 

(σωρευτικά) 

Ζημία που 
αναγνωρίστηκε 

(σωρευτικά) 

Τμηματικές 
τιμολογήσεις 

Aπαίτηση από 
κατασκευαστικές 
συμβάσεις ( από 

πελάτες) 

Υποχρέωση από 
κατασκευαστικές 
συμβάσεις (από 

πελάτες) 

Σύνολο 
ληφθέντων 
προ/βολών 

Κρατήσεις 
πελατών 
για καλή 
εκτέλεση 

Έσοδα από 
εκτέλεση 
συμβάσεων 

κατασκευής έργων 
(ανεκτέλεστο) 

  (Α)    (Β) (Γ) (Δ)   (Α) + (Β) - (Γ) + (Δ) 

1 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ 
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΤΗΣ ΕΠΟ ΣΕ 
ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 

11.675,23 7.019,20 1.343,12  -7.178,87 1.183,45  722,83  3.312,91 

2 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΛΕΠ/ΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ GSM-R ΣΤΟ 
ΣΗΔΙΡΟΔΡΟΜΙΚΟ ΑΞΟΝΑ ΠΑΤΡΑ-
ΑΘΗΝΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΠΡΟΜΑΧΩΝΑΣ 

20.783,90 9.478,43 1.785,18  -5.466,97 5.796,64  3.117,59  9.520,29 

3 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ 20.700,00 7.074,19 1.768,55  -8.882,34  -39,60 1.780,65  11.857,26 

4 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΔΙΚΤΥΩΝ ΟΠΤΙΚΩΝ ΙΝΩΝ ΣΕ 23 ΔΗΜΟΥΣ 
ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 

21.343,69 4.024,99 343,35  -2.675,72 1.692,62  2.286,90  16.975,35 

5 ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ SILOS ΓΙΑ 
ΤΗΝ HALYPS CEMENT 4.100,00 150,44 6,46  -133,33 23,57  410,00  3.943,10 

6 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΟΠΤΙΚΩΝ ΙΝΩΝ 
ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 26.000,00 20.062,06 1.863,69  -21.899,60 26,15    4.074,25 

7 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΠΥΛΑΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

4.940,00 1.943,31 342,94  -2.291,19  -4,94 988,00  2.653,75 

8 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΠΤΙΚΩΝ ΙΝΩΝ 
ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ 5.800,00 2.320,62 1.249,56  -3.676,90  -106,72   2.229,82 

9 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΝΣΥΡΜΑΤΩΝ ΤΗΛΕΠ/ΚΩΝ 
ΔΙΚΤΥΩΝ ΟΠΤΙΚΩΝ ΙΝΩΝ 6.000,00 1.452,28 223,43  -1.104,50 571,21    4.324,29 

10 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ 28.160,00 1.440,09 253,14   1.693,23  5.800,00  26.466,77 

11 THE GARDEN RESIDENCE KRAKOV 
RESIDENTIAL DEVELOPMENT 39.968,97 389,29 5,34  -558,86  -164,23 4.484,33  39.574,34 

12* ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΑΕΡΟΛΥΜΕΝΟΣ  ΚΑΡΠΑΘΟΥ  18.375,11 12.592,98 2.222,34  -10.280,61 4.534,71    3.559,79 

13 ΛΟΙΠΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΩΝ 50.088,32 40.447,66 4.906,66 -600,50 -39.677,93 5.848,08 -772,19 1.776,48 0,85 5.334,50 

  Μερικό Σύνολο (Α) 257.935,22 108.395,54 16.313,76 -600,50 -103.826,82 21.369,66 -1.087,68 21.366,78 0,85 133.826,42 

* ΑΝΑΔΟΧΟΣ Κ/ΞΙΑ 

 Σημειώνεται ότι στα λοιπά έργα περιλαμβάνονται έργα των οποίων το ανεκτέλεστο είναι μικρότερο των € 2,5 εκ. 
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Α/Α ΕΡΓΑ ΚΟΙΝ/ΞΙΩΝ                     

1 ΚΞΙΑ ΕΛΤΕΡ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ ‘ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ 
ΑΡΤΑΣ 7.830,86 5.217,93   -720,26 -3.917,70 579,97       3.333,19 

2 ΚΞΙΑ ΙΝΤΡΑΚΑΤ-ΕΛΤΕΡ ‘ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ 
ΧΕΙΜΑΡΟΥ ΞΗΡΙΑ’ 8.881,54 6.154,75 1.085,47  -6.972,51 267,71    1.641,32 

3 ΚΞΙΑ ΙΝΤΡΑΚΑΤ-ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΤΗΛ/ΝΙΩΝ 
‘ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΛ/ΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΔΕΠΑ’ 2.217,94 974,89   -918,97 55,92   24,90 1.243,05 

4 ΚΞΙΑ ΙΝΤΡΑΚΑΤ-ΕΛΤΕΡ ‘ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 6.145,05 1.551,70 23,63  -1.579,12  -3,79 268,02  4.569,72 

5 ΚΞΙΑ ΙΝΤΡΑΚΑΤ-ΕΛΤΕΡ ‘ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 5.576,86 2.115,40 32,22  -1.544,76 602,86  243,47  3.429,24 

6 

ΚΞΙΑ ΙΝΤΡΑΚΑΤ-ΕΛΤΕΡ ‘ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ SGI 
6005 Β ΣΥΜΒΑΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ’-
ΕΠΑ 7 

14.597,67 1.702,08 188,91  -1.547,33 343,66    12.706,68 

7 

ΚΞΙΑ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ ΑΕ ‘ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΥ 
ΤΡΙΠΟΛΗΣ-ΣΠΑΡΤΗΣ-ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ‘-
ΜΩΡΕΑΣ 

112.520,33 4.397,63 378,87  -5.202,61  -426,11 16.097,66  107.743,83 

8** 
ΚΞΙΑ ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ "ΑΝΑΒΑΘΜΗΣΗ 
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΘEΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-
ΚΑΒΑΛΑΣ 

17.753,15 17.786,83  -495,30 -16.052,38 1.239,15  1.334,70  461,62 

  Μερικό Σύνολο (Β) 175.523,40 39.901,21 1.709,10 -1.215,56 -37.735,38 3.089,27 -429,90 17.943,85 24,90 135.128,65 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (Α) + (Β) 433.458,62 148.296,75 18.022,86 -1.816,06 -141.562,20 24.458,93 -1.517,58 39.310,63 25,75 268.955,07 

** ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΙΝΤΡΑΚΑΤ  

Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία μη ελεγμένα από Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή. 

 

Όπως διαφαίνεται στον ανωτέρω πίνακα, το ανεκτέλεστο υπόλοιπο της INTRAKAT την 30.6.2008 ανέρχεται σε € 268,96 εκατ.. 



 

2.4 Πληροφορίες για τις τάσεις του Ομίλου  
Οι σημαντικότερες τάσεις που αφορούν στον Όμιλο από τη λήξη της χρήσης 2007 έως και σήμερα έχουν ως 
εξής: 

Ο Κύκλος Εργασιών του Ομίλου από την έναρξη του τρέχοντος  έτους έως και σήμερα εμφανίζεται αυξημένος 
λόγω αύξησης του αντικειμένου που εκτελέστηκε ιδιαίτερα στο τομέα των κατασκευών και των υποδομών των 
οπτικών ινών . 

Η αύξηση στο ύψος των αποθεμάτων οφείλεται στις ανάγκες που προκύπτουν από τις αυξημένες πωλήσεις ενώ 
η αύξηση των πωλήσεων σε συνδυασμό με τις ληφθείσες προκαταβολές για αναληφθέντα έργα είναι οι κύριοι 
λόγοι της αύξησης των συνολικών υποχρεώσεων. Σημειώνεται ότι η επιτάχυνση των εισπράξεων είχε σαν 
αποτέλεσμα την αύξηση των διαθεσίμων και τη μείωση των απαιτήσεων στο τέλος της υπο εξέταση περιόδου, 
ενώ υπάρχει μείωση των υποχρεώσεων σε προμηθευτές και των βραχυπρόθεσμων τραπεζικών υποχρεώσεων.  

Παράγοντες που θα μπορούσαν να επηρεάσουν τις προοπτικές της Εταιρίας, θετικά ή αρνητικά, σχετίζονται 
κυρίως με την πορεία του κλάδου των κατασκευών στην Ελλάδα.  

Σύμφωνα με τη Διοίκηση της Εταιρίας δεν υπάρχει κάποια γνωστή τάση, αβεβαιότητα αίτημα, δέσμευση ή 
γεγονός που ευλόγως να αναμένεται να επηρεάσει σημαντικά τις προοπτικές της Εταιρίας για την τρέχουσα 
χρήση. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
2.5 Διεταιρικές Συναλλαγές της INTRAKAT περιόδου 1.1 - 30.06.2008 
Οι κυριότερες  διεταιρικές συναλλαγές και τα υπόλοιπα μεταξύ της Εταιρίας και των συνδεόμενων εταιριών του Ομίλου περιόδου 1.1-30.6.2008 απεικονίζονται στους 
παρακάτω πίνακες, οι οποίοι έχουν καταρτιστεί με την ένοια του ΔΛΠ 24 και δεν έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή:  

 

ΜΗΤΡΙΚΗ 
ΟΜΙΛΟΥ

ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΡΑΚΑΤ INTRAKOM 
HOLDINGS AE

ΙΝΤRACOM 
ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΒΝ 

ΑΕ

ΙΝΤΡΑΚΟΜ 
ΑΜΥΤΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΑΤΤΙΚΕΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ
ΩΝΙΕΣ ΑΕ

INTRASOFT 
AE

ΗΕLLAS ON 
LINE AE

ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡ
ΙΩΝ ΑΕ

Κ/Ξ 
ΜΟΧΛΟΣ-
ΙΝΤΡΑΚΑΤ 
(ΑΝΤΙΣΦ.)

Κ/Ξ ΜΟΧΛΟΣ-
ΙΝΤΡΑΚΑΤ 
(ΚΟΛΥΜΒ.)

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ-
ΙΝΤΡΑΚΑΤ

Κ/Ξ 
ΙΝΤΡΑΚΑΤ - 
ΓΑΝΤΖΟΥΛΑΣ

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ-
ΙΝΤΡΑΚΑΤ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Κ/Ξ 
ΙΝΤΡΑΚΑΤ - 
INTRACPM 
ΤΗΛΕΠΙΚ.

Κ/Ξ ΑΕΡΟΔΡ. 
ΚΑΡΠΑΘΟΥ

Κ/Ξ ERGAS 
ALGAS

INTRACOM AE 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ
ΩΝΙΑΚΩΝ 
ΛΥΣΕΩΝ

ΙΝΤRACOM 
BULGARIA 

INTRAROM 
SA

INTRALBAN 
SHA

ΤΕLEDOM 
AE

ΘΡΥΛΟΣ 
ΑΕ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΠΑΕ

ΙΝΤΡΑΛΟΤ 
ΑΕ

ΣΤ.Γ.ΚΑΡΑΙΣ
Κ ΑΕ

ΣΥΝΟΛΟ

ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΡΑΚΑΤ 295.952,39 2.825,02 4.053,00 2.619,82 4.505,24 9.268,51 264.193,11 145.661,79 729.078,88

Μ
Η
ΤΡ
ΙΚ

Η
 

Ο
Μ
ΙΛ
Ο
Υ

INTRAKOM HOLDINGS AE 221.578,00 221.578,00

ΙΝΤRACOM ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΒΝ ΑΕ

5.542,00 5.542,00

ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΑΜΥΤΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΞΜΑΤΩΝ 

173.602,43 173.602,43

ΑΤΤΙΚΕΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ

1.676.160,86 1.676.160,86

INTRASOFT AE 0,00

ΗΕLLAS ON LINE AE 9.914.223,40 9.914.223,40

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
ΑΕ

0,00

Κ/Ξ ΜΟΧΛΟΣ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ 
(ΑΝΤΙΣΦ.)

0,00

Κ/Ξ ΜΟΧΛΟΣ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ 
(ΚΟΛΥΜΒ.)

0,00

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ 0,00

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - 
ΓΑΝΤΖΟΥΛΑΣ

0,00

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ

0,00

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - 
INTRACOM ΤΗΛΕΠΙΚ.

529.705,47 529.705,47

Κ/Ξ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 
ΚΑΡΠΑΘΙΟΥ

1.571.613,27 1.571.613,27

Κ/Ξ ERGAS ALGAS 0,00

INTRACOM AE 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 

ΛΥΣΕΩΝ
2.439.657,82 2.439.657,82

ΙΝΤRACOM BULGARIA 0,00

INTRAROM SA 30.682,53 30.682,53

INTRALBAN SHA 13.090,00 13.090,00

ΤΕLEDOM AE 0,00

ΘΡΥΛΟΣ ΑΕ 129.414,20 129.414,20

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΠΑΕ 702,00 702,00

ΙΝΤΡΑΛΟΤ ΑΕ 5.703,00 5.703,00

ΣΤ.Γ.ΚΑΡΑΙΣΚ ΑΕ 179.337,02 179.337,02

ΣΥΝΟΛΟ 16.891.012,00 295.952,39 2.825,02 4.053,00 0,00 2.619,82 4.505,24 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.268,51 0,00 0,00 264.193,11 0,00 145.661,79 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 17.620.090,88

Α
ΓΟ
Ρ
ΕΣ

Θ
Υ
ΓΑ
ΤΡ
ΙΚ
ΕΣ

/Σ
Υ
ΓΓ
ΕΝ
ΕΙ
Σ 

Ο
Μ
ΙΛ
Ο
Υ

 I
N

TR
A

C
O

M
 

H
O

LD
IN

G
S

ΛΟ
ΙΠ
ΕΣ

 
ΣΥ

Ν
Δ
ΕΔ

ΕΜ
ΕΝ

ΕΣ
 

ΕΤ
Α
ΙΡ
ΕΙ
ΕΣ

Θ
Υ
ΓΑ
ΤΡ
ΙΚ
ΕΣ

  Ο
Μ
ΙΛ
Ο
Υ

K
O

IN
O
Π
Ρ
Α
ΞΙ
ΕΣ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΟΜΙΛΟΥ KOINOΠΡΑΞΙΕΣ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΟΜΙΛΟΥ INTRACOM HOLDINGS ΛΟΙΠΕΣ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
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ΜΗΤΡΙΚΗ 
ΟΜΙΛΟΥ

ΟΜΙΛΟΣ 
ΙΝΤΡΑΚΑΤ

INTRAKOM 
HOLDINGS 

AE

ΙΝΤRACOM 
ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΑΕ

ΙΝΤΡΑΚΟΜ 
ΑΜΥΤΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜ. 

ΑΤΤΙΚΕΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ
ΩΝΙΕΣ ΑΕ

INTRASOFT AE
ΗΕLLAS ON 

LINE AE

ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙ
ΩΝ ΑΕ

Κ/Ξ ΜΟΧΛΟΣ-
ΙΝΤΡΑΚΑΤ 
(ΑΝΤΙΣΦ.)

K/Ξ 
ΠΑΝΘΕΣΣΑΛ

ΙΚΟΥ 
ΣΤΑΔΙΟΥ

Κ/Ξ ΜΟΧΛΟΣ-
ΙΝΤΡΑΚΑΤ 
(ΚΟΛΥΜΒ.)

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ-
ΙΝΤΡΑΚΑΤ

Κ/Ξ 
ΙΝΤΡΑΚΑΤ - 
ΓΑΝΤΖΟΥΛΑ

Σ

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ-
ΙΝΤΡΑΚΑΤ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Κ/Ξ 
ΙΝΤΡΑΚΑΤ - 
INTRACPM 
ΤΗΛΕΠΙΚ.

Κ/Ξ 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙ

ΟΥ 
ΚΑΡΠΑΘΙΟΥ

Κ/Ξ 
ΙΝΤΡΑΚΑΤ- 

ERGAS 
ALGAS

INTRACOM AE 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ
ΩΝΙΑΚΩΝ 
ΛΥΣΕΩΝ

ΙΝΤRACOM 
BULGARIA 

INTRAROM 
SA

INTRALBAN 
SHA

ΤΕLEDOM 
AE

ΘΡΥΛΟΣ 
ΑΕ

ΟΛΥΜΠ. 
ΠΑΕ

ΙΝΤΡΑΛΟΤ 
ΑΕ

ΣΤ.Γ.ΚΑΡΑΙ
ΣΚΑΚΗΣ ΑΕ

ΣΥΝΟΛΟ

ΟΜΙΛΟΣ 
ΙΝΤΡΑΚΑΤ

536.248,45 64.222,23 1.017,52 381.566,48 34.283,25 1.354.034,23 106.961,99 33.948,36 2.512.282,51

Μ
Η
ΤΡ
ΙΚ

Η
 

Ο
Μ
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Ο
Υ

INTRAKOM 
HOLDINGS AE

933.977,15 933.977,15

ΙΝΤRACOM 
ΠΑΡΟΧΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΕ
0,00

ΙΝΤΡΑΚΟΜ 
ΑΜΥΤΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΞΜΑΤΩΝ 

147.855,61 147.855,61

ΑΤΤΙΚΕΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ. ΑΕ

1.281.217,75 1.281.217,75

INTRASOFT AE 0,00

ΗΕLLAS ON LINE 
AE

11.907.840,01 11.907.840,01

ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

ΑΕ
0,00

Κ/Ξ ΜΟΧΛΟΣ-
ΙΝΤΡΑΚΑΤ 
(ΑΝΤΙΣΦ.)

237.060,13 237.060,13

K/Ξ 
ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΟΥ 

ΣΤΑΔΙΟΥ
370.090,95 370.090,95

Κ/Ξ ΜΟΧΛΟΣ-
ΙΝΤΡΑΚΑΤ 
(ΚΟΛΥΜΒ.)

501.621,21 501.621,21

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ-
ΙΝΤΡΑΚΑΤ

1.550.324,75 1.550.324,75

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - 
ΓΑΝΤΖΟΥΛΑΣ

0,00

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ-
ΙΝΤΡΑΚΑΤ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ

0,00

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - 
INTRACOM 
ΤΗΛΕΠΙΚ.

576.142,60 576.142,60

Κ/Ξ 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 
ΚΑΡΠΑΘΟΥ

857.594,85 857.594,85

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ- 
ERGAS ALGAS

4.208,49 4.208,49

INTRACOM AE 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙ
ΑΚΩΝ ΛΥΣΕΩΝ

2.881.649,29 2.881.649,29

ΙΝΤRACOM 
BULGARIA 

0,00

INTRAROM SA 2.895.705,39 2.895.705,39

INTRALBAN SHA 13.090,00 13.090,00

ΤΕLEDOM AE 0,00

ΘΡΥΛΟΣ ΑΕ 4.703.996,08 4.703.996,08

ΟΛΥΜΠ. ΠΑΕ 1.500.999,79 1.500.999,79

ΙΝΤΡΑΛΟΤ ΑΕ 3.440,29 3.440,29

ΣΤ.Γ.ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ
Σ ΑΕ

249.732,64 249.732,64

ΣΥΝΟΛΟ 30.616.546,98 536.248,45 64.222,23 1.017,52 0,00 381.566,48 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 34.283,25 0,00 0,00 0,00 0,00 1.354.034,23 0,00 106.961,99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 33.948,36 33.128.829,49
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ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΟΜΙΛΟΥ KOINOΠΡΑΞΙΕΣ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΟΜΙΛΟΥ INTRACOM HOLDINGS ΛΟΙΠΕΣ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

 



 

Οι κυριότερες πωλήσεις-απαιτήσεις του Ομίλου με  συνδεδεμένες επιχειρήσεις για το α’ εξάμηνο του 2008, 
αναλύονται ως εξής: 
 
Πωλήσεις ύψους € 1.676,16 χιλ. στην ΑΤΤΙΚΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ αφορούν στην εργολαβική σύμβαση 
κατασκευής ενσύρματων δικτύων. Αντίστοιχα, απαιτήσεις ύψους € 1.281,22 χιλ. αφορούν στην παραπάνω 
σύμβαση. 
 
Πωλήσεις ύψους € 9.914,22 χιλ. στην HELLAS ON LINE  αφορούν σε εργολαβικές συμβάσεις κατασκευής 
δικτύων οπτικών ινών.  Αντίστοιχα, απαιτήσεις ύψους € 11.907,84 χιλ. προέρχονται από τις παραπάνω 
πωλήσεις. 
 
Πωλήσεις ύψους € 1.571,61 χιλ. στην Κ/ξια Αερολιμένας Καρπάθου αφορούν στην εργολαβική σύμβαση 
επέκτασης του Αερολιμένα Καρπάθου. Απαιτήσεις ύψους € 692,43 χιλ. αφορούν στην παραπάνω σύμβαση ενώ 
το υπόλοιπο ύψους € 165,16 χιλ. αφορά σε λοιπές απαιτήσεις. 
 
Πωλήσεις ύψους € 403,97 χιλ. προς την ΙΝΤRACOM TELECOM αφορούν έτοιμα προϊόντα και πωλήσεις ύψους 
€ 2.035,69 αφορούν συμβάσεις εκτέλεσης τηλεπ/κών έργων. Αντίστοιχα, απαιτήσεις ύψους € 2,881,65 χιλ. 
προέρχονται από τις παραπάνω πωλήσεις. 
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2.6 Χρηματοοικονομικές Πληροφορίες για τα Περιουσιακά Στοιχεία, τις Υποχρεώσεις, τη 
Χρηματοοικονομική Θέση και τα Αποτελέσματα του Ομίλου περιόδου 1/1-30/6/2008 

Οι ακόλουθες χρηματοοικονομικές πληροφορίες προέρχονται από τις ενδιάμεσες δημοσιευμένες ενοποιημένες 
οικονομικές καταστάσεις της περιόδου 1.1-30.06.2008, οι οποίες συντάχθηκαν σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ και έχουν 
επισκοπηθεί από τους τακτικούς ορκωτούς ελεγκτές–λογιστές κ. Αλέξανδρο Ε. Τζιώρτζη (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 12371) 
και κ. Μαρία Ν. Χαρίτου (Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 15161) της ελεγκτικής εταιρίας Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές 
Α.Ε.Ο.Ε., και εγκρίθηκαν με την από 26.08.2008 απόφαση του Δ.Σ. της Εταιρίας. Οι εν λόγω οικονομικές 
καταστάσεις παρουσιάζονται στο παρόν, όπως προβλέπεται από τις διατάξεις του Παραρτήματος Ι της 
ενότητας 20.1 του Κανονισμού 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και συνοδεύονται από 
συγκριτικές οικονομικές καταστάσεις της χρήσης 2007. 
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2.6.1 Εταιρίες που περιλαμβάνονονται στις ενδιάμεσες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις Α’ 

εξαμήνου 2008 
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ Ποσοστό 
Συμμετοχής 

Μέθοδος 
Ενοποίησης 

INTRAKAT, Ελλάδα Μητρική  

ΙΝ. ΜΑΙΝΤ Α.Ε., Ελλάδα 62,00% ΠΛΗΡΗΣ * 

ΚΕΠΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΕ, Ελλάδα 51,00% ΠΛΗΡΗΣ * 

EUROKAT, Ελλάδα 82,00% ΠΛΗΡΗΣ * 

INTRACOM CONSTRUCT SA, Ρουμανία 94,74% ΠΛΗΡΗΣ ** 

ΟIKOS PROPERTIES SRL, Ρουμανία 94,74% ΠΛΗΡΗΣ *** 

INTRADEVELOPMENT Α.Ε. ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, Ελλάδα 100,00% ΠΛΗΡΗΣ * 

ΙNTRAKAT INTERNATIONAL LIMITED, Κύπρος 100,00% ΠΛΗΡΗΣ * 

SC PLURIN TELECOMMUNICATIONS SRL, Ρουμανία 50,00% ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ*** 

Κ/Ξ ΜΟΧΛΟΣ-ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ(ΑΝΤΙΣΦ.), Ελλάδα 50,00% ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 

Κ/Ξ ΜΟΧΛΟΣ-ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ(ΚΟΛΥΜΒ.), Ελλάδα 50,00% ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 

Κ/Ξ ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ, Ελλάδα 15,00% ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ-ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ (ΕΠΑ Αερίου), Ελλάδα 45,00% ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ-ΓΑΝΤΖΟΥΛΑΣ, Ελλάδα 50,00% ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ-INTRAKAT-ΕΝΕΡΓΕΙΑ, Ελλάδα 40,00% ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 

Κ/Ξ "ΑΘ.ΤΕΧΝΙΚΗ-ΠΡΙΣΜΑ ΔΟΜΗ"-INTRAKAT, Ελλάδα 50,00% ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 

Κ/Ξ INTRAKAT - ΕΡΓΚΑΖ - ALGAS, Ελλάδα 33,33% ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ-  ΕΛΤΕΡ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Β.ΤΟΜΕΑ), Ελλάδα 50,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - ΑΤΤΙΚΑΤ (ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ), Ελλάδα 50,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - ΕΛΤΕΡ (ΑΓΩΓΟΣ ΑΛΕΞ/ΛΗΣ), Ελλάδα 50,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - ΕΛΤΕΡ (ΕΡΓΟ ΞΗΡΙΑ), Ελλάδα 50,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - ΕΛΤΕΡ (ΕΡΓΟ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΑΡΤΑΣ), Ελλάδα 30,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - ΕΛΤΕΡ (ΕΡΓΟ ΕΓΚ/ΣΗΣ ΦΥΣ. ΑΕΡΙΟΥ ΣΧΟΛΕΙΩΝ), Ελλάδα 30,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ - INTRAKAT (ΕΡΓΟ ΕΓΚΑΤ/ΣΕΩΝ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ & 
ΝΟΤΙΑ), Ελλάδα 

49,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - ΙΝΤRACOM TELECOM (TΗΛΕΠΙΚ/ΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΤΗΣ ΔΕΠΑ), Ελλάδα 70,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ - ΙΝΤΡΑΚΑΤ (ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΕΤΒΑ Β.Ι.Π.Ε), Ελλάδα 50,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ INTRAKAT - ΕΛΤΕΡ (ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΦΥΣ. ΑΕΡΙΟΥ)  ΞΑΝΘΗ  ΣΕΡΡΕΣ-
ΚΟΜΟΤΗΝΗ, Ελλάδα 50,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ INTRAKAT - ΕΛΤΕΡ (ΣΥΝΔΕΣΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΕΠΑ 3), Ελλάδα 50,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ INTRAKAT - ΕΛΤΕΡ (ΑΓΩΓΟΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ 2007 ΑΤΤΙΚΗΣ ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ-ΕΠΑ 
4), Ελλάδα 

50,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ - LOBBE TZILALIS - EUROKAT ATE (ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΙΛΥΟΣ Κ.Ε.Λ), Ελλάδα 33,33% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ*** 

Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ - ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ - ΙΝΤΡΑΚΑΤ (Κ/Ξ ΜΩΡΕΑΣ), Ελλάδα   13,33% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - ΕΛΤΕΡ (ΕΠΑ 5) - ΕΓΚΑΤ.ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ, Ελλάδα  50,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - ΕΛΤΕΡ (ΕΠΑ 6) - ΕΓΚΑΤ.ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΝΟΤΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ, Ελλάδα 50,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - ΕΛΤΕΡ (ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ), Ελλάδα  50,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - ΕΛΤΕΡ (ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ), Ελλάδα 50,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - ΕΛΤΕΡ (ΕΠΑ 7) - ΔΙΚΤΥΟ ΔΙΑΝΟΜΗΣ & ΠΑΡΟΧΗΣ ΑΓΩΓΩΝ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΣΤΗΝ 
ΑΤΤΙΚΗ ΝΟΤΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ, Ελλάδα 49,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ -  ΕΛΤΕΡ - ΔΙΚΤΥΟ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΛΑΜΙΑ-ΘΗΒΑ-ΧΑΛΚΙΔΑ, Ελλάδα 50,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

Κ/Ξ EUROKAT-ΕΤΒΟ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΑΝΑΔΟΧΟΣ), Ελλάδα 70,00% ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ*** 

* άμεση συμμετοχή, ** άμεση & έμμεση συμμετοχή, *** έμμεση συμμετοχή 

 Πηγή: Δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί απο Ορκωτό Ελεγκτή-
Λογιστή. 
 
 
2.6.2 Χρηματοοικονομικές πληροφορίες ενδιάμεσων ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων α’ 

εξαμήνου 2008 
Στον ακόλουθο πίνακα παρατίθενται τα στοιχεία της κατάστασης αποτελεσμάτων του Ομίλου INTRAKAT του 
α’ εξαμήνου 2008: 
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Στοιχεία Ενοποιημένης Κατάστασης Αποτελεσμάτων Α' Εξαμήνου 2008 

(ποσά σε χιλ €) 1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2008 
Κύκλος Εργασιών 67.954,31 78.961,54 

Κόστος Πωληθέντων  (1) (59.214,84) (65.100,47) 

Μικτά Κέρδη (1) 8.739,47 13.861,07 

(% στον κύκλο εργασιών) 12,86% 17,55% 

Έξοδα Πωλήσεων (7,59) 0,00 

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας (1) (5.284,13) (6.537,74) 

Λοιπά έσοδα  129,70  179,46  

Λοιπά κέρδη/(ζημίες) - καθαρό  45,11  4,05  

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων 
(EBITDA) 3.622,56  7.506,85  

(% στον κύκλο εργασιών) 5,33% 9,51% 

Αποσβέσεις  (1.651,54) (1.871,19) 

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων (EBIT) 1.971,02  5.635,65  

(% στον κύκλο εργασιών) 2,90% 7,14% 

Πλέον: Χρηματοοικονομικά έσοδα 247,11 223,16 

Μείον: Χρηματοοικονομικά Έξοδα (1.637,12) (3.100,13) 

Πλέον/Μείον: Κέρδη (ζημίες) από συγγενείς επιχειρήσεις (30,84) 79,27  

Λοιπά έσοδα (έξοδα) /κέρδη (ζημίες) από επενδυτικές δραστηριότητες 106,89  (196,63) 

Κέρδη  προ φόρων  657,06  2.641,31  

(% στον κύκλο εργασιών) 0,97% 3,35% 

Μείον: Φόροι (433,68) (1.039,04) 

Κέρδη μετά από φόρους  223,38  1.602,27  

(% στον κύκλο εργασιών) 0,33% 2,03% 

Κατανέμονται σε :     

Μετόχους Εταιρίας 323,07  1.325,03  

Δικαιώματα Μειοψηφίας (99,69) 277,24 

Πηγή: Βάσει Δημοσιευμένων οικονομικών καταστάσεων που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί απο Ορκωτό 
Ελεγκτή-Λογιστή. 

 
(1) Έχουν αφαιρεθεί οι ενσωματωμένες στο λειτουργικό κόστος αποσβέσεις ως εξής: 

 
(ποσά σε χιλ. €) 1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2008 
Κόστος πωληθέντων 1.160,78 1.238,83 

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 490,76 632,36 

Σύνολο 1.651,54 1.871,19 

 

 



 24

Κύκλος Εργασιών 

Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών του Ομίλου ΙNTRAKAT κατά τη διάρκεια του α’ εξαμήνου 2008 
διαμορφώθηκε σε  € 78.961,54 χιλ. έναντι € 67.954,31 χιλ. το αντίστοιχο περυσινό διάστημα, παρουσιάζοντας 
αύξηση της τάξεως του 16,2%. Η εν λόγω αύξηση, στην εξεταζόμενη περίοδο, οφείλεται κατά κύριο λόγο στην 
αύξηση που παρουσίασε ο τομέας των κατασκευών και των υποδομών οπτικών ινών.  

Η ανάλυση του ενοποιημένου κύκλου εργασιών του Ομίλου ανά κατασκευαστική δραστηριότητα και 
αντίστοιχα η γεωγραφική κατανομή του για την εξεταζόμενη περίοδο παρουσιάζεται στην ενότητα 2.3.2 
«Ανάλυση Εσόδων ανά Τομέα Δραστηριότητας - ανά Γεωγραφική Αγορά». 
 

Μικτό Κέρδος – Μικτό Περιθώριο Κέρδους –  Κόστος Εκτέλεσης Έργων 

Το μικτό κέρδος προ αποσβέσεων διαμορφώθηκε κατά τη διάρκεια του α’ εξαμήνου 2008 σε € 13.861,07 χιλ. 
από  € 8.739,46 χιλ. το αντίστοιχο περυσινό διάστημα, παρουσιάζοντας σημαντική αύξηση η οποία οφείλεται 
αφενός στην αύξηση του κύκλου εργασιών και αφετέρου στην αναλογική μείωση του κόστους έργων. 
Αντίστοιχα το περιθώριο μικτού κέρδους προ αποσβέσεων διαμορφώθηκε σε 17,55% κατά την εξεταζόμενη 
περίοδο από 12,86% κατά την αντίστοιχη περυσινή περίοδο.   

Ειδικότερα, το κόστος εκτέλεσης έργων προ αποσβέσεων κατά την εξεταζόμενη περίοδο αναλύεται στον 
παρακάτω πίνακα: 
 

Κόστος Πωληθέντων 
(ποσά σε χιλ. €) 1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2008 
Παροχές σε εργαζομένους 6.277,23  7.118,02  

Κόστος αποθεμάτων αναγνωρισμένο ως έξοδα 14.110,76  14.254,87  

Αποσβέσεις ενσώματων παγίων 0,00  0,00  

  -Ιδιόκτητα περιουσιακά στοιχεία 1.050,60  1.136,33  

  -Μισθωμένα περιουσιακά στοιχεία 57,71  73,67  

Έξοδα επιδιόρθρωσης και συντήρησης ενσώματων παγίων 269,35  379,18  

Αποσβέσεις άϋλων περιουσιακών στοιχείων 52,47  28,84  

  - Οικόπεδα 370,87  318,09  

  - Μηχανήματα 42,63  245,26  

  - Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός 24,19  16,22  

  - Μεταφορκά μέσα 82,27  152,03  

Διαφήμιση 31,33  21,68  

Αμοιβές τρίτων 7.755,39  9.012,74  

Υπεργολαβίες 26.960,96  29.114,14  

Λοιπά  3.289,86  4.468,25  

Μείον Αποσβέσεις 

 

1.160,78 

 

1.238,83 

Σύνολο 59.214,85  65.100,47  

Πηγή: Στοιχεία που συντάχθηκαν από την Εταιρία και δεν έχουν επισκοπηθεί  από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
 
Σημειώνεται ότι οι «αμοιβές υπεργολάβων» ανήλθαν σε € 29.114,14 χιλ. κατά τη διάρκεια του α’ εξαμήνου 2008 
από € 26.960,96 χιλ. την αντίστοιχη περυσινή περίοδο παρουσιάζοντας αύξηση η οποία οφείλεται στην αύξηση 
του κύκλου εργασιών του Ομίλου.  
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Λοιπά Έσοδα 

Κατά τη διάρκεια του α’ εξαμήνου 2008, τα λοιπά έσοδα σε επίπεδο Ομίλου ανήλθαν σε € 179,46  από € 129,70 
χιλ. την αντίστοιχη περυσινή περίοδο. Τα εν λόγω έσοδα του Ομίλου για την εξεταζόμενη περίοδο αναλύονται 
στον παρακάτω πίνακα: 
 

(ποσά σε χιλ €) 1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2008 
Λοιπά έσοδα επιχορηγήσεων 0,00  3,53  

Ασφαλιστικές αποζημειώσεις 36,00   1,19  

Έσοδα από παροχή υπηρεσιών προς τρίτους 0,00   51,71  

Λοιπά έσοδα 93,70   123,04  

Σύνολο 129,70  179,46  

Πηγή: Στοιχεία που συντάχθηκαν από την Εταιρία και δεν έχουν επισκοπηθεί  από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
 

Λοιπά κέρδη/ζημίες 

Κατά τη διάρκεια του α’ εξαμήνου 2008, τα λοιπά κέρδη/ζημίες σε επίπεδο Ομίλου ανήλθαν σε € 4,05 χιλ. τα 
οποία αφορούσαν σε έσοδα από προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων, από € 45,11 χιλ. την αντίστοιχη περυσινή 
περίοδο τα οποία αφορούσαν σε καθαρά κέρδη από συναλλαγματικές διαφορές.  
 

Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας 

Κατά τη διάρκεια του α’ εξαμήνου 2008, τα έξοδα διοίκησης προ αποσβέσεων σε επίπεδο Ομίλου ανήλθαν σε € 
6.537,74 χιλ. από € 5.284,13 χιλ. την αντίστοιχη περυσινή περίοδο. Τα έξοδα διοίκησης του Ομίλου για την 
εξεταζόμενη περίοδο αναλύονται στον παρακάτω πίνακα: 

Έξοδα διοίκησης 
(ποσά σε χιλ. €) 1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2008 
Παροχές σε εργαζομένους 2.173,50  2.821,26  

Κόστος αποθεμάτων αναγνωρισμένο ως έξοδα 20,83  37,14  

Αποσβέσεις ενσώματων παγίων 0,00  0,00  

  -Ιδιόκτητα περιουσιακά στοιχεία 264,92  418,75  

  -Μισθωμένα περιουσιακά στοιχεία 17,67  41,32  

Έξοδα επιδιόρθρωσης και συντήρησης ενσώματων παγίων 54,08  104,62  

Αποσβέσεις άϋλων περιουσιακών στοιχείων 206,38  170,64  

Αποσβέσεις μισθωμένων άϋλων περιουσιακών στοιχείων 1,79  1,65  

  - Οικόπεδα 97,93  60,17  

  - Μηχανήματα 11,68  9,47  

  - Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός 26,41  7,67  

  - Μεταφορκά μέσα 64,20  73,12  

Διαφήμιση 80,83  60,06  

Αμοιβές τρίτων 1.849,91  1.502,31  

Υπεργολαβίες 45,63  37,05  

Λοιπά  859,13  1.824,86  

Μείον Αποσβέσεις 490,76  632,36  

Σύνολο 5.284,13  6.537,74  

Πηγή: Στοιχεία που συντάχθηκαν από την Εταιρία και δεν έχουν επισκοπηθεί  από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
Σημειώνεται ότι η αύξηση στους λογαριαμούς «Παροχές σε εργαζομένους» και «Λοιπά (Παροχές τρίτων, 
διάφορα έξοδα κλπ)» οφείλεται στις επιπλέον απαιτήσεις των νέων έργων που εκτελέστηκαν κατά τη διάρκεια 
της εξεταζόμενης περιόδου. 
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Λοιπά έσοδα (έξοδα) / κέρδη (ζημίες) από επενδυτικές δραστηριότητες  

Κατά τη διάρκεια του α’ εξαμήνου 2008, τα λοιπά έσοδα (έξοδα) / κέρδη (ζημίες) από επενδυτικές 
δραστηριότητες σε επίπεδο Ομίλου ανήλθαν σε ζημίες ύψους  € 196,63 από κέρδη ύψους € 106,89 χιλ. την 
αντίστοιχη περυσινή περίοδο. Ο εν λόγω λογαριασμός για την εξεταζόμενη περίοδο αναλύεται στον παρακάτω 
πίνακα: 

(ποσά σε χιλ €) 1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2008 
Έσοδα από μερίσματα 83,63 83,63 

Επιχορηγήσεις αποσβέσεων 5,37 5,37 

Έσοδα από ενοίκια 0,00 6,21 

Κέρδη/ζημιές από πώληση χρηματοοικονομικών στοιχείων διαθεσίμων προς πώληση 9,47 0,00 

Κέρδη/ζημιές εύλογης αξίας χρηματοοικονομικών στοιχείων σε εύλογη αξία μέσω 
αποτελεσμάτων 25,49 -286,69 

Κέρδη/ζημιές από πώληση ενσώματων παγίων -17,07 9,51 

Λοιπά έσοδα/έξοδα 0,00 -14,66 

Σύνολο 106,89 -196,63 

Πηγή: Στοιχεία που συντάχθηκαν από την Εταιρία που δεν έχουν επισκοπηθεί  απο Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
 

Κέρδη (ζημίες) από συγγενείς επιχειρήσεις 

Κατά τη διάρκεια του α’ εξαμήνου 2008, τα Κέρδη (ζημίες) από συγγενείς επιχειρήσεις σε επίπεδο Ομίλου 
ανήλθαν σε κέρδη ύψους € 79,27 χιλ. από ζημίες ύψους € 30,84 χιλ. την αντίστοιχη περυσινή περίοδο οι οποίες 
αφορούν σε κέρδη ή ζημίες των Κ/Ξ που ενοποιούνται με τη μέθοδο της καθαρής θέσης. 
 

Χρηματοοικονομικά Έσοδα-Έξοδα 

Τα χρηματοοικονομικά Έσοδα-Έξοδα του Ομίλου, κατά την την εξεταζόμενη περίοδο, αναλύονται ως 
ακολούθως: 
 

(ποσά σε χιλ. €) 1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2008 
Έξοδα τόκων     

- Τραπεζικά δάνεια (577,24 ) (1.046,16 ) 

- Ομολογιακό δάνειο (738,77 ) (606,89 ) 

- Χρηματοδοτικές Μισθώσεις (39,75 ) (64,78 ) 

- Εγγυητικές (255,77 ) (321,12 ) 

- Λοιπά  (578,75 ) (620,90 ) 

- Καθαρά κέρδη/(ζημιές) από συναλλαγματικές διαφορές 553,15   (440,27 ) 

Σύνολο εξόδων (1.637,12 ) (3.100,13 ) 

Έσοδα Τόκων     

Έσοδα Τόκων 247,11   218,80   

- Λοιπά --   4,36   

Σύνολο εσόδων 247,11   223,16   

Γενικό Σύνολο (1.390,01 ) (2.876,97 ) 

Πηγή: Στοιχεία που συντάχθηκαν από την Εταιρία και  έχουν επισκοπηθεί  απο Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
 
 Ο λογαριασμός «Καθαρά κέρδη/(ζημιές) από συναλλαγματικές διαφορές» διαμορφώθηκε το α΄εξάμηνο 2008 
σε ζημιές € 440,27 χιλ.  έναντι κερδών € 553,15 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο του 2007. Οι παραπάνω ζημιές   
προέκυψαν κυρίως από τη σχέση που διαμορφώθηκε (μέση τιμή του ρουμάνικου νομίσματος RONέναντι του 
Ευρώ) του υπολοίπου των πελατών της θυγατρικής εταιρίας INTRACOM CONSTRUCT στη Ρουμανία. 
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Κέρδη (ζημίες) από συγγενείς επιχειρήσεις  

Τα αποτελέσματα από συγγενείς επιχειρήσεις, κατά τη διάρκεια του α’ εξαμήνου 2008 ανήλθαν σε κέρδη ύψους 
€ 79,27 χιλ. από ζημίες ύψους € 30,84 χιλ. την αντίστοιχη περυσινή περίοδο και αφορούν σε έργα κοινοπραξιών 
που ενοποιούνται με τη μέθοδο της καθαρής θέσης και βρίσκονται στο στάδιο της τελικής εκκαθάρισης και 
οριστικής παραλαβής από τον κύριο του έργου. 
 
Φόροι 

Οι φόροι του Ομίλου κατά την εξεταζόμενη περίοδο αναλύονται στον πίνακα που ακολουθεί: 
 

(ποσά σε χιλ. €) 1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2008 

Φόρος χρήσης (321,29 ) (317,52 ) 

Αναβαλλόμενος φόρος  (112,39 ) (721,52 ) 

Σύνολο ( 433,68) (1.039,04 ) 

Πηγή: Στοιχεία που συντάχθηκαν από την Εταιρία που δεν έχουν επισκοπηθεί  απο Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
 

Αποτελέσματα προ και μετά φόρων 

Τα αποτελέσματα προ φόρων του Ομίλου κατά τη διάρκεια του α’ εξαμήνου 2008 ανήλθαν σε κέρδη ύψους € 
2.641,31 χιλ. από € 657,06 χιλ. την αντίστοιχη περυσινή περίοδο και τα αποτελέσματα μετά φόρων 
διαμορφώθηκαν σε κέρδη ύψους € 1.602,27 χιλ. από € 223,38 χιλ. αντίστοιχα.  Η εν λόγω βελτίωση οφείλεται 
κατά κύριο λόγο στο βελτιωμένο επίπεδο λειτουργικής κερδοφορίας που παρουσίασαν τα έργα που 
εκτελέστηκαν κατά την υπό εξέταση περίοδο. 
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2.6.3 Χρηματοοικονομικές πληροφορίες ενοποιημένου ισολογισμού α’ εξαμήνου 2008 

Στον ακόλουθο πίνακα παρατίθενται τα ενοποιημένα στοιχεία ισολογισμού του Ομίλου INTRAKAT του α’ 
εξαμήνου 2008: 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

(ποσά σε χιλ. €) 31.12.2007 30.06.2008 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 931,78 762,87 

Ενσώματα πάγια 34.083,21 36.485,85 

Επενδύσεις σε ακίνητα 10.724,64 11.879,67 

Επενδύσεις σε επιχειρήσεις 327,44 330,85 

Χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση 6.546,19 4.121,05 

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 4.102,41 3.128,25 

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 454,98 0,00 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     

Αποθέματα 9.797,34 12.255,24 

Συμβάσεις  κατασκευής έργων 20.772,36 27.749,50 

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 91.822,39 80.360,26 

Χρηματοοικονομικά στοιχεία  795,25 508,56 

Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 4.081,76 5.377,77 

 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 11.711,55 24.567,09 

Σύνολο Ενεργητικού 196.151,31 207.526,95 

ΠΑΘΗΤΙΚΟ 

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις     

Δάνεια 23.561,76 20.165,96 

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 0,00 264,82 

Προβλέψεις για παροχές στους εργαζομένους μετά την έξοδο από την υπηρεσία 494,32 473,99 

Επιχορηγήσεις 123,52 118,15 

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 4.120,77 34.693,83 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις     

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 55.280,91 47.275,10 

Δάνεια 38.157,79 33.064,77 

Συμβάσεις  κατασκευής έργων 2.460,30 1.447,83 

Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 375,44 151,25 

Βραχυχρόνιες προβλέψεις για λοιπές υποχρεώσεις και έξοδα 770,86 694,49 

Σύνολο υποχρεώσεων 125.345,68 138.350,20 

Μετοχικό Κεφάλαιο  42.972,81 42.972,81 

Αποθεματικά 20.587,78 17.419,04 

Κέρδη εις νέον 6.501,54 7.814,00 

Δικαιώματα Μειοψηφίας 743,51 970,91 

Σύνολο Καθαρής Θέσης 70.805,63 69.176,75 

Σύνολο Παθητικού  196.151,31 207.526,95 

Πηγή: Δημοσιευμένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της περιόδου 01/01-30/06/2008 που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και 
έχουν επισκοπηθεί απο Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
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Ενσώματα Πάγια 

Τα ενσώματα πάγια του Ομίλου την εξεταζόμενη περίοδο είναι τα ακόλουθα:  
 

(ποσά σε χιλ. €) Οικόπεδα Κτίρια Μηχ/κός 
εξοπλισμός 

Μεταφορικ
ά μέσα   

Έπιπλα και 
εξαρτήματ

α 

Προκαταβολές 
για αγορά 
παγίων και 
πάγια υπό 
κατασκευή 

Σύνολο 

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2007 3.690,72  12.373,42  15.947,71  2.026,48  1.685,55  1.976,96  37.700,84  

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2007 3.252,50  14.843,78  18.755,11  2.381,23  2.251,89  1.605,34  43.089,85  

Συσσωρευμένες αποσβέσεις 0,00  1.655,52  5.185,63  976,36  1.189,15  0,00  9.006,65  

Αναπόσβεστη αξία στις 31 Δεκεμβρίου 
2007 3.252,50  13.188,26  13.569,48  1.404,87  1.062,74  1.605,34  34.083,21  

                

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2008 3.252,50  14.843,78  18.755,11  2.381,23  2.251,89  1.605,34  43.089,85  

Υπόλοιπο 30 Ιουνίου  2008 3.243,98  14.973,63  21.963,82  2.567,35  2.371,75  1.940,76  47.061,30  

Συσσωρευμένες αποσβέσεις 0,00  1.939,76  6.210,83  1.099,28  1.325,57  0,00  10.575,45  

Αναπόσβεστη αξία στις 30 Ιουνίου 2008 3.243,98  13.033,87  15.752,99  1.468,07  1.046,18  1.940,76  36.485,85  

Πηγή: Βάσει Δημοσιευμένων οικονομικών καταστάσεων περιόδου 01/01-30/06/2008 που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. που έχουν 
επισκοπηθεί  από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
 

Επενδύσεις σε ακίνητα  

Τα υπόλοιπο του λογαριασμού «επενδύσεις σε ακίνητα» διαμορφώθηκε σε € 11.879,67 χιλ. στις 30.06.2008 από € 
10.724,64 χιλ. στις 31.12.2007. Αναλυτικά, η εξέλιξη του  υπόλοιπου του εν λόγω λογαριασμού παρουσιάζεται 
στον πίνακα που ακολουθεί: 
 

(ποσά σε χιλ €) 31.12.2007 30.06.2008 
Υπόλοιπο έναρξης 10.716,52 10.724,64 

Προσθήκες προερχόμενες από αγορά θυγατρικής 8,12 417,92 

Προσθήκες προερχόμενες από ακόλουθες δαπάνες/επενδύσεις 0,00 737,10 

Στο τέλος της χρήσης 10.724,64 11.879,67 

Συσσωρευμένες αποσβέσεις 0,00 0,00 

Αναπόσβεστη Αξία στο τέλος της χρήσης 10.724,64 11.879,67 

Πηγή: Δημοσιευμένες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 2007 που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και έχουν ελεγχθεί απο 
Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή και δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις περιόδου 01/01-30/06/2008 που έχουν επισκοπηθεί  από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
 
Σημειώνεται ότι ποσό ύψους € 417,92 χιλ. αφορά στο οικοπεδο 6.718 τετρ. μέτρων στην περιοχή Ilfov Balotesti 
στο Βουκουρέστι της Ρουμανίας που αποκτήθηκε από την εξαγορά του 100% του μετοχικού κεφαλαίου της 
εταιρίας OIKOS PROPERTIES SRL από την INTRACOM CONSTRUCT ενώ το ποσό ύψους 737,10 εκατ. αφορά 
α) κατά € 444,94 χιλ. στην αγορά κτιρίου 442,39 τ.μ. επί του 2ου χλμ Λεωφ. Μαρκοπούλου αξίας (€ 270,04 χιλ.) 
και ενός αγροτεμαχίου εκτάσεως 502,75 τ.μ.  επί του 2ου χλμ Λεωφ. Μαρκοπούλου αξίας (€ 174,89 χιλ.) και β) 
κατά € 292 χιλ. περίπου σε αγορά οικοπέδου εκτάσεως 32 στρεμμάτων περίπου στη Ρουμανία.Σημειώνεται ότι 
οι επενδύσεις σε ακίνητα αποτιμώνται, στο  κόστος κτήσης μείον σωρευμένες αποσβέσεις και συσσωρευμένες 
ζημίες απομείωσης. 
 

Χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση 

Τα υπόλοιπο του λογαριασμού «χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση» διαμορφώθηκε σε  € 
4.121,05 χιλ. στις 30.06.2008 από € 6.546,19 χιλ. στις 31.12.2007 και αφορά σε συμμετοχικούς τίτλους 
εισηγμένους στο Χ.Α. της ΑΛΦΑ ΓΚΡΙΣΙΝ - INFOTECH A.E. και σε συμμετοχικούς τίτλους μη εισηγμένους στο 
Χ.Α.  της εταιρίας ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Ε. 
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Αποθέματα 

Τα υπόλοιπο «αποθέματα» διαμορφώθηκε σε € 12.255,24 χιλ. στις 30.06.2008 από € 9.797,34 χιλ. στις 31.12.2007. 
Αναλυτικά, το υπόλοιπο του λογαριασμού «Αποθέματα» παρουσιάζεται στον πίνακα που ακολουθεί: 
 

(ποσά σε χιλ. €) 31.12.2007 30.06.2008 
Πρώτες και βοηθητικές ύλες 8.387,02 10.380,74 

Εμπορεύματα 238,43 180,48 

Ετοιμα προϊόντα 1.160,47 1.500,81 

Παραγωγή σε εξέλιξη 57,14 238,92 

Λοιπά 100,00 100,00 

Σύνολο 9.943,06 12.400,95 

Μείον: Προβλέψεις για άχρηστα και κατεστραμμένα αποθέματα:    

Πρώτες και βοηθητικές ύλες 145,71 145,71 

Σύνολο 145,71 145,71 

Συνολική καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία 9.797,34 12.255,24 

Πηγή: Δημοσιευμένες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 2007 που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και έχουν ελεγχθεί απο 
Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή και στοιχεία από την Εταιρία της περιόδου 01/01-30/06/2008 που δεν έχουν επισκοπηθεί  από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή . 
 

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 

Οι πελάτες και οι λοιπές απαιτήσεις ύψους € 83.488,51 χιλ. (€3.128,25 χιλ. στα μη κυκλοφορούντα περιουσιακά 
στοιχεία και € 80.360,26 χιλ. στα κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία) στις 30.6.2008 από € 95.924,80 χιλ. (€ 
4.102,41 χιλ. στα μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία και € 91.822,39 χιλ. στα κυκλοφορούντα 
περιουσιακά στοιχεία) στις 31.12.2007, αναλύονται σε ως ακολούθως: 
 

(ποσά σε χιλ €) 31.12.2007 30.06.2008 
Πελάτες 53.125,71 37.891,63 

Εμπορικές απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη  26.128,32 28.797,68  

Μείον: Προβλέψεις απομείωσης -2.418,45 -2.414,40 

Τελικές απαιτήσεις πελατών 76.835,58 64.274,90 

Προκαταβολές 1.463,35 1.280,20 

Έξοδα επομένων χρήσεων (προπληρωμές) 590,46 626,09 

Δεδουλευμένα έσοδα 2.825,41 1.041,22 

Λοιπές απαιτήσεις  13.173,54 14.447,22 

Λοιπές απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη 1.036,46 1.818,87 

Σύνολο 95.924,80 83.488,51 

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό 4.102,41 3.128,25 

Κυκλοφορούν ενεργητικό 91.822,39 80.360,26 

Σύνολο 95.924,80 83.488,51 

Πηγή: Δημοσιευμένες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 2007 που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και έχουν ελεγχθεί απο 
Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή και στοιχεία από την Εταιρία της περιόδου 01/01-30/06/2008 που δεν έχουν ελεγχθεί από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή . 

 

Σημειώνεται ότι οι απαιτήσεις που περιλαμβάνονται στα μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία αφορούν 
σε τιμολογημένες απαιτήσεις από πελάτες των οποίων ο χρόνος είσπραξής τους υπερβαίνει το ένα έτος ενώ οι 
απαιτήσεις που περιλαμβάνονται στα κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία αφορούν σε τιμολογημένες 
απαιτήσεις από πελάτες των οποίων ο χρόνος είσπραξής τους είναι εντός του έτους. 
 

Χρηματοοικονομικά στοιχεία 

Τα εν λόγω υπόλοιπο διαμορφώθηκε σε  € 508,56 χιλ. στις 30.06.2008 από  € 795,25 χιλ. στις 31.12.2007 και 
αφορά σε τοποθετήσεις υψηλής ρευστότητας, σε μετοχές με βραχυπρόθεσμο επενδυτικό ορίζοντα, εισηγμένων 
στο ελληνικό χρηματιστήριο. 
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Τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις 

Τα εν λόγω υπόλοιπο διαμορφώθηκε σε € 5.377,77 χιλ. στις 30.06.2008 από € 4.081,76 χιλ. στις 31.12.2007 και 
αφορά σε παρακρατημένους ή προκαταβλημένους φόρους. 
 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 

Τα υπόλοιπο «ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα» διαμορφώθηκε σε € 24.567,09 χιλ. στις 30.06.2008 από € 
11.711,55 χιλ. στις 31.12.2007. Αναλυτικά, το υπόλοιπο του εν λόγω λογαριασμομού παρουσιάζεται στον 
πίνακα που ακολουθεί: 
 

(ποσά σε χιλ. €) 31.12.2007 30.06.2008 
Διαθέσιμα στο ταμείο και σε τράπεζες 10.753,20 2.393,85 

Βραχυπρόθεσμες τραπεζικές καταθέσεις 958,35 8.175,89 

Προθεσμιακές καταθέσεις 0,00 13.997,35 

Σύνολο 11.711,55 24.567,09 

Πηγή: Δημοσιευμένες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 2007 που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και έχουν ελεγχθεί απο 
Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή και στοιχεία από την Εταιρία της περιόδου 01/01-30/06/2008 που δεν έχουν επισκοπηθεί  από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή . 
 

Απαιτήσεις από Κατασκευαστικά Συμβόλαια (Γνωστοποίηση σύμφωνα με ΔΛΠ 11) 

Ο λογαριασμός «Απαιτήσεις από κατασκευαστικά συμβόλαια» του Ομίλου την 30.06.2008 αναλύεται στον 
ακόλουθο πίνακα: 
 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ 

(ποσά σε χιλ. €) 30.06.2008 
Σωρευμένο κόστος έργων 288.556,07 

πλέον: Κέρδος που αναγνωρίσθηκε (σωρευτικά) 38.919,69 

μείον: Ζημιά που αναγνωρίσθηκε (σωρευτικά) 6.548,17 

μείον: Τμηματικές τιμολογήσεις 294.625,89 

Απαιτήσεις από κατασκευαστικά συμβόλαια (Α) 26.301,70 

Απαίτηση από κατασκευαστικές συμβάσεις (από πελάτες) 24.385,82 

Απαίτηση από κατασκευαστικές συμβάσεις – Κοινοπραξίες 3.363,69 

Σύνολο (Β) 27.749,51 

Υποχρέωση από κατασκευαστικές συμβάσεις (προς πελάτες) 781,76 

Υποχρέωση απο κατασκευαστικές συμβάσεις – Κοινοπραξίες 666,05 

Σύνολο (Β-Α) 1.447,81 

Σύνολο ληφθέντων προκαταβολών 40.972,14 

Κρατήσεις Πελατών για καλή εκτέλεση 626,13 

-Εισπρακτέες εντός 12 μηνών 260,24 

-Εισπρακτέες άνω των 12 μηνών 365,89 

Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία που δεν έχουν επισκοπηθεί  από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
 

Σηµειώνεται  ότι  τα κατασκευαστικά συμβόλαια αφορούν την κατασκευή περιουσιακών στοιχείων ή ομάδα 
συνδεδεμένων περιουσιακών στοιχείων ειδικά για πελάτες σύμφωνα με τους όρους που προβλέπονται στα 
σχετικά συμβόλαια και των οποίων η εκτέλεση συνήθως διαρκεί για χρονικό διάστημα άνω της μια χρήσης. 

Τα έξοδα που αφορούν στο συμβόλαιο αναγνωρίζονται όταν πραγματοποιούνται. 

Στην περίπτωση που το αποτέλεσμα μιας σύμβασης κατασκευής έργου δεν είναι εφικτό να αποτιμηθεί 
αξιόπιστα, και κυρίως στην περίπτωση όπου το έργο βρίσκεται σε πρώιμο στάδιο: 

Το έσοδο αναγνωρίζεται μόνο στην έκταση που το αναληφθέν συμβατικό κόστος ενδέχεται να ανακτηθεί και 

Το συμβατικό κόστος αναγνωρίζεται στα έξοδα της χρήσης στην οποία αναλήφθηκε. 
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Επομένως για τα συμβόλαια αυτά αναγνωρίζεται τέτοιο έσοδο ούτως ώστε το κέρδος από το συγκεκριμένο 
έργο να είναι μηδενικό. 

Όταν το αποτέλεσμα ενός συμβολαίου έργου μπορεί να εκτιμηθεί με αξιοπιστία, το έσοδο και τα έξοδα του 
συμβολαίου αναγνωρίζονται κατά τη διάρκεια του συμβολαίου, αντίστοιχα, ως έσοδο και έξοδο. 
Ο Όμιλος χρησιμοποιεί τη μέθοδο της ποσοστιαίας ολοκλήρωσης για να καθορίσει το κατάλληλο ποσό εσόδου 
και εξόδου που θα αναγνωρίσει σε μια συγκεκριμένη περίοδο. 

Το στάδιο ολοκλήρωσης μετράται με βάση το συμβατικό κόστος που έχει πραγματοποιηθεί μέχρι την 
ημερομηνία του ισολογισμού σε σχέση με το συνολικό εκτιμώμενο κόστος κατασκευής κάθε έργου. 

Όταν είναι πιθανό το συνολικό κόστος του συμβολαίου να υπερβεί το συνολικό έσοδο, τότε η αναμενόμενη 
ζημία αναγνωρίζεται άμεσα στα αποτελέσματα χρήσεως ως έξοδο. 

Για τον υπολογισμό του κόστους που πραγματοποιήθηκε έως το τέλος της χρήσης, τυχόν έξοδα που σχετίζονται 
με μελλοντικές εργασίες αναφορικά με το συμβόλαιο εξαιρούνται και εμφανίζονται ως έργο σε εξέλιξη. Το 
σύνολο του κόστους που πραγματοποιήθηκε και του κέρδους/ζημίας που αναγνωρίσθηκε για κάθε συμβόλαιο 
συγκρίνεται με τις προοδευτικές τιμολογήσεις μέχρι το τέλος της χρήσης. 

Όπου τα πραγματοποιηθέντα έξοδα πλέον των καθαρών κερδών (μείον των ζημιών) που έχουν αναγνωρισθεί 
υπερβαίνουν τις προοδευτικές τιμολογήσεις, η διαφορά εμφανίζεται ως απαίτηση από πελάτες συμβολαίων 
έργων στο κονδύλι «Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις». Όταν οι προοδευτικές τιμολογήσεις υπερβαίνουν τα 
πραγματοποιηθέντα έξοδα πλέον των καθαρών κερδών (μείον των ζημιών) που έχουν αναγνωρισθεί, το 
υπόλοιπο εμφανίζεται ως υποχρέωση προς τους πελάτες συμβολαίων έργων στο κονδύλι «Προμηθευτές και 
λοιπές υποχρεώσεις». 

Οι ακόλουθοι πίνακες παραθέτουν την ανάλυση ανά έργο την 30.06.2008, των υποχρεώσεων και απαιτήσεων 
από κατασκευαστικά συμβόλαια: 
 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ  (ποσά σε χιλ. €) 
 

Α/Α ΕΡΓΑ   INTRAKAT-ΘΥΓΑΤΡΙΚΩΝ 

Aπαίτηση από 
κατασκευαστικές 
συμβάσεις ( από 

πελάτες) 

Υποχρέωση από 
κατασκευαστικές 
συμβάσεις (από 

πελάτες) 

1 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΤΗΣ ΕΠΟ 
ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 1.183,45 0,00  

2 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΛΕΠ/ΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ GSM-R ΣΤΟ 
ΣΗΔΙΡΟΔΡΟΜΙΚΟ ΑΞΟΝΑ ΠΑΤΡΑ-ΑΘΗΝΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-
ΠΡΟΜΑΧΩΝΑΣ 

5.796,64 0,00   

3 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ 0,00   -39,60 

4 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΟΠΤΙΚΩΝ ΙΝΩΝ ΣΕ 23 
ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 1.692,62 0,00 

5 ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ SILOS ΓΙΑ ΤΗΝ HALYPS CEMENT 23,56 0,00 

6 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΟΠΤΙΚΩΝ ΙΝΩΝ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 26,15 0,00 

7 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΠΥΛΑΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0,00  -4,94 

8 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΠΤΙΚΩΝ ΙΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ 0,00  -106,72 

9 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΝΣΥΡΜΑΤΩΝ ΤΗΛΕΠ/ΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΟΠΤΙΚΩΝ 
ΙΝΩΝ 571,21 0,00  

10 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ 1.693,23 0,00  

11 THE GARDEN RESIDENCE KRAKOV RESIDENTIAL DEVELOPMENT   -164,23 

12 ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΑΕΡΟΛIΜΕΝA  ΚΑΡΠΑΘΟΥ  4.534,71 0,00  

13 ΛΟΙΠΑ ΕΡΓΑ 8.864,25 -466,27 

  ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (Α) 24.385,82 -781,76 

Πηγή: Στοιχεία από την INTRAKAT, δεν έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
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Α/Α ΕΡΓΑ ΚΟΙΝ/ΞΙΩΝ 

Aπαίτηση από 
κατασκευαστικές 
συμβάσεις ( από 

πελάτες) 

Υποχρέωση από 
κατασκευαστικές 
συμβάσεις (από 

πελάτες) 

1 ΚΞΙΑ ΕΛΤΕΡ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ "ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΑΡΤΑΣ" 579,97 0,00 

2 ΚΞΙΑ ΙΝΤΡΑΚΑΤ-ΕΛΤΕΡ "ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΧΕΙΜΑΡΟΥ ΞΗΡΙΑ" 267,71 0,00 

3 ΚΞΙΑ ΙΝΤΡΑΚΑΤ-ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΤΗΛ/ΝΙΩΝ ‘ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΛ/ΚΩΝ 
ΔΙΚΤΥΩΝ ΔΕΠΑ’ 55,92 0,00 

4 ΚΞΙΑ ΙΝΤΡΑΚΑΤ-ΕΛΤΕΡ " ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ" 0,00  -3,79 

5 ΚΞΙΑ ΙΝΤΡΑΚΑΤ-ΕΛΤΕΡ ‘ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 602,86 0,00 

6 
ΚΞΙΑ ΙΝΤΡΑΚΑΤ-ΕΛΤΕΡ ‘ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ SGI 6005 Β ΣΥΜΒΑΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ’-
ΕΠΑ 7 

343,66 0,00 

7 
ΚΞΙΑ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ ΑΕ ‘ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ-ΣΠΑΡΤΗΣ-ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ‘-
ΜΩΡΕΑΣ 

0,00  -426,11 

9 ΚΞΙΑ ΙΝΤΡΑΚΑΤ-ΕΛΤΕΡ-ΑΓΩΓΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0,00  -34,79 

11 ΚΞΙΑ ΕΛΤΕΡ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ-ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΠΑ 2 0,00  -43,66 

12 ΚΞΙΑ ΕΛΤΕΡ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ-ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 0,00  -95,90 

13 ΕΥΡΙΖΩΝΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΒΙΠΕ 0,20 0,00 

14 ΚΞ ΙΝΤΡΑΚΑΤ-ΕΛΤΕΡ-ΔΙΑΝΟΜΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΞΑΝΘΗ-
ΣΕΡΡΕΣ-ΚΟΜΟΤΗΝΗ 91,40 0,00 

15 ΚΞΙΑ ΕΛΤΕΡ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ- ΕΠΑ 3 0,00  -61,62 

16 ΚΞΙΑ ΕΛΤΕΡ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ- ΕΠΑ 4 0,00  -0,20 

17 ΚΞΙΑ ΕΛΤΕΡ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ- ΕΠΑ 5 75,08 0,00 

18 ΚΞΙΑ ΕΛΤΕΡ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ- ΕΠΑ 6 45,77 0,00 

19 ΚΞ ΙΝΤΡΑΚΑΤ-ΕΛΤΕΡ-ΔΙΑΝΟΜΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΛΑΜΙΑ-ΘΗΒΑ-
ΧΑΛΚΙΔΑ 61,98 0,00 

20 ΚΞΙΑ ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ "ΑΝΑΒΑΘΜΗΣΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ 
ΘEΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΚΑΒΑΛΑΣ 1.239,15 0,00   

  ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (Β) 3.363,69 -666,07 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (Α)+(Β) 27.749,51 -1.447,83 

Πηγή: Στοιχεία από την INTRAKAT, δεν έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
 
Στοιχεία Μακροπρόθεσμου και βραχυπρόθεσμου δανεισμού 
Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζεται η ανάλυση των μακροπρόθεσμων και βραχυπρόθεσμων δανειακών 
υποχρεώσεων του Ομίλου κατά την εξεταζόμενη περίοδο: 
 

(ποσά σε χιλ. €) 31.12.2007 30.06.2008 
Μακροπρόθεσμος δανεισμός     

Τραπεζικά δάνεια 1.872,73 1.745,46 

Ομολογιακό Δάνειο  20.036,24 16.559,93 

Υποχρεώσεις χρηματοδοτικής μίσθωσης  1.652,79 1.860,57 

Σύνολο μακροπρόθεσμων δανείων 23.561,76 20.165,96 

Βραχυπρόθεσμα δάνεια     

Τραπεζικά δάνεια 30.525,02 25.099,84 

Ομολογιακό Δάνειο  6.926,01 6.943,11 

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις πληρωτέες στην επόμενη χρήση  127,27 254,54 

Υποχρεώσεις χρηματοδοτικής μίσθωσης  579,49 767,29 

Σύνολο βραχυπρόθεσμων δανείων 38.157,79 33.064,77 

Σύνολο δανείων 61.719,55 53.230,73 

Πηγή: Δημοσιευμένες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 2007 που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και έχουν ελεγχθεί απο 
Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή και δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις περιόδου 01/01-30/06/2008 που έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
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Προβλέψεις για παροχές στους εργαζομένους μετά την έξοδο από την υπηρεσία 
Οι  προβλέψεις για παροχές στους εργαζομένους μετά την έξοδο από την υπηρεσία ανήλθαν σε €473,99 χιλ. 
στις 30.06.2008 από €494,32 χιλ. στις 31.12.2007 και αφορούν σε συνταξιοδοτικές παροχές που ως επί το 
πλείστον είναι της μητρικής εταιρίας. 
 

Επιχορηγήσεις 
Οι  επιχορηγήσεις ανήλθαν σε € 118,15 χιλ. στις 30.06.2008 από € 123,52 χιλ. στις 31.12.2007 και αφορούν σε 
επιχορηγήσεις παγίων στοιχείων του εργοστασίου των μεταλλικών κατασκευών. 
 

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις  
Οι Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις ύψους € 81.968,93 χιλ. (€ 34.693,83 χιλ. στις μακροπρόθεσμες 
υποχρεώσεις και € 47.275,10 χιλ. στις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις) στις 30.06.2008 έναντι € 59.401,68 χιλ. (€ 
4.120,77 χιλ. στις μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις και € 55,280,91 χιλ. στις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις) στις 
31.12.2007, αναλύονται σε ως ακολούθως: 
 

(ποσά σε χιλ €) 31.12.2007 30.06.2008 
Προμηθευτές 34.935,53 29.084,54 

Προμηθευτές-συνδεδεμένα μέρη  1.195,01 609,10 

Δεδουλευμένα έξοδα 1.972,20 4.410,63 

Ασφαλιστικοί οργανισμοί και λοιπές εισφορές 1.023,77 611,74 

Φόροι (εκτός φόρο εισοδήματος) 4.223,19 2.635,03 

Προκαταβολές πελατών 9.516,47 37.052,01 

Προκαταβολές πελατών - Συνδεδεμένα μέρη 1.383,27 1.263,67 

Έσοδα επομένων χρήσεων 3,50 3,09 

Λοιπές υποχρεώσεις 4.608,37 5.659,62 

Λοιπές υποχρεώσεις-Συνδεδεμένα μέρη 540,37 639,50 

Σύνολο 59.401,68 81.968,93 

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 4.120,77 34.693,83 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 55.280,91 47.275,10 

Σύνολο 59.401,68 81.968,93 

Πηγή: Δημοσιευμένες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 2007 που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και έχουν ελεγχθεί απο 
Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή και στοιχεία από την Εταιρία της περιόδου 01/01-30/06/2008 που δεν έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
 

Σημειώνεται ότι οι προκαταβολές πελατών σημείωσαν αύξηση στο α΄εξάμηνο του 2008 αφού ανήλθαν σε € 
37.052,01 χιλ. από € 9.516,47 χιλ.. στις 31.12.2007. Η εν λόγω αύξηση αφορά σε προκαταβολές από τους φορείς 
των αναληφθέντων έργων όπως π.χ. α) € 16.097,66 χιλ. για την Κ/Ξ ΜΟΡΕΑΣ, β) € 5.800 χιλ. από τη Γενική 
κλινική ΡΕΑ, γ) € 4.484,33 χιλ. από το έργο στην Κρακοβία της Πολωνίας, δ) € 4.300 χιλ.από τα μητροπολιτικά 
δίκτυα Δήμων κ.α.. 
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Κοινοπραξίες 

Η Εταιρία ως μέλος κοινοπραξιών αναγνωρίζει τη συμμετοχή της στις εν λόγω οικονομικές οντότητες όπου 
ασκείται έλεγχος σύμφωνα με τις πρόνοιες του Δ.Λ.Π. 31. Τα ποσά του κατωτέρω πίνακα αντιπροσωπεύουν το 
μερίδιο ενεργητικού, υποχρεώσεων, πωλήσεων και αποτελεσμάτων της Εταιρίας σε κοινοπραξίες και 
περιλαμβάνονται στον ισολογισμό και στην κατάσταση αποτελεσμάτων : 
 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 
INTRAKAT 30.06.2008  

 (ποσά σε χιλ. €) 
% συμμετοχής στα ενοποιημένα 
οικονομικά μεγέθη του Ομίλου 

INTRAKAT 

Ενεργητικό   
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό 3.232,46 5,7% 
Κυκλοφορούν ενεργητικό 26.462,53 17,5% 

ΣΥΝΟΛΟ    ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 29.694,99 14,3% 
Υποχρεώσεις:     
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 16.320,56 29,3% 
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 14.126,59 17,1% 

  30.447,15   
     

Καθαρή θέση  -752,16 -1,1% 
ΣΥΝΟΛΟ  ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 29.694,99 14,3% 
     
Έσοδα 13.031,90 16,4% 
Έξοδα 12.541,22 16,1% 

ΚΕΡΔΗ  / ΖΗΜΙΕΣ ΜΕΤΑ ΦΟΡΩΝ 490,68 30,6% 

Πηγή: Στοιχεία από την INTRAKAT, δεν έχουν επισκοπηθεί από Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 



 

Ο ακόλουθος πίνακας παραθέτει συνοπτικά οικονομικά στοιχεία του α’ εξαμήνου  2008 των κάτωθι εταιριών οι οποίες ενοποιούνται με την αναλογική μέθοδο: 
 
Επωνυμία Χώρα εγκατάστασης Ενεργητικό Υποχρεώσεις Έσοδα Κέρδη 

(ζημιές) 
Ποσοστό 

συμμετοχής 

(ποσά σε χιλ. €)             

ΙΝ ΜΑΙΝΤ A.E. ΕΛΛΑΔΑ 2.579,87  1.970,05  2.789,53  131,23  62,00% 

INTRACOM CONSTRUCT SA ΡΟΥΜΑΝΙΑ 16.266,29  11.781,84  3.279,00  (741,61) 94,75% 

KEΠΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε. ΕΛΛΑΔΑ 2.564,23  1.758,54  2.344,25  554,31  51,00% 

EUROKAT ΕΛΛΑΔΑ 1.553,24  950,42  849,78  (29,07) 82,00% 

INTRADEVELOPMENT ΕΛΛΑΔΑ 113,12  150,98  0,35  (39,89) 100,00% 

INTRAKAT INTERNATIONAL LIMITED  ΚΥΠΡΟΣ 7,23  2,88  0,00  (15,64) 100,00% 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ ΕΛΤΕΡ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Β.ΤΟΜΕΑ) ΕΛΛΑΔΑ 34,77  41,10  0,00  0,01  50,00% 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ ΑΤΤΙΚΑΤ (ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ) ΕΛΛΑΔΑ 2.439,65  2.806,86  1.777,00  1,98  50,00% 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ ΕΛΤΕΡ (ΑΓΩΓΟΣ ΑΛΕΞ/ΛΗΣ) ΕΛΛΑΔΑ 157,31  327,07  9,39  0,52  50,00% 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ ΕΛΤΕΡ (ΕΡΓΟ ΞΗΡΙΑ) ΕΛΛΑΔΑ 848,54  701,43  751,79  93,49  50,00% 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ ΕΛΤΕΡ (ΕΡΓΟ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ ΑΡΤΑΣ) ΕΛΛΑΔΑ 1.050,67  1.880,65  857,51  12,61  30,00% 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ ΕΛΤΕΡ (ΕΡΓΟ ΕΓΚ.ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΣΧΟΛΕΙΩΝ) ΕΛΛΑΔΑ 154,70  116,64  53,88  38,06  30,00% 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - ΕΛΤΕΡ (ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ) ΕΛΛΑΔΑ 43,79  43,41  8,62  0,38  50,00% 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ - INTRACOM (ΤΗΛ.ΣΥΣΤ.ΔΕΠΑ) ΕΛΛΑΔΑ 874,98  875,39  734,63  (0,09) 70,00% 

"Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ, ΕΛΤΕΡ Α.Τ.Ε. - ΙΝΤΡΑΚΑΤ"  (ΕΠΑ 2) ΕΛΛΑΔΑ 129,01  126,51  0,32  (0,45) 49,00% 

Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ-ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ (ΜΩΡΕΑΣ) ΕΛΛΑΔΑ 18.716,04  18.337,19  3.280,67  218,82  13,33% 

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ ΑΤΕ - ΙΝΤΡΑΚΑΤ (ΒΟΡ.ΑΝΑΤ. ΝΟΤΙΑ) ΕΠΑ 3 ΕΛΛΑΔΑ 110,55  87,49  32,97  23,05  50,00% 

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ ΑΤΕ - ΙΝΤΡΑΚΑΤ (ΞΑΝΘΗ ΣΕΡΡΕΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗ) ΕΛΛΑΔΑ 220,70  174,61  410,68  19,30  50,00% 

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ ΑΤΕ - ΙΝΤΡΑΚΑΤ (ΒΟΡ.ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗ) ΕΠΑ 4 ΕΛΛΑΔΑ 22,09  33,72  0,05  (11,63) 50,00% 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ ΕΛΤΕΡ (ΝΟΣΟΚ.ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ) ΕΛΛΑΔΑ 1.031,89  1.004,29  1.409,45  15,69  50,00% 

Κ/Ξ ΙΝΤΡΑΚΑΤ ΕΛΤΕΡ (ΝΟΣΟΚ.ΚΕΡΚΥΡΑΣ) ΕΛΛΑΔΑ 272,33  255,26  1.087,32  12,15  50,00% 

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ ΑΤΕ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ (ΚΕΝΤΡ.ΠΕΡΙΟΧΗ) ΕΠΑ 5 ΕΛΛΑΔΑ 238,71  229,66  85,88  2,12  50,00% 

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ ΑΤΕ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ (ΝΟΤΙΑ.ΠΕΡΙΟΧΗ) ΕΠΑ 6 ΕΛΛΑΔΑ 241,67  245,52  197,66  (3,85) 50,00% 

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ ΑΤΕ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ (ΔΙΚΤ.ΔΙΑΝ.Φ.Α.ΛΑΜ-ΘΗΒ-ΧΑΛΚ) ΕΛΛΑΔΑ 488,32  483,96  463,89  4,02  50,00% 

Κ/Ξ ΕΛΤΕΡ ΑΤΕ-ΙΝΤΡΑΚΑΤ (ΕΠΑ 7) ΕΛΛΑΔΑ 2.518,53  2.442,36  1.833,45  72,12  49,00% 

 Σύνολο   52.678,24  46.827,82  22.258,05  357,66    

Πηγή: Βάσει δημοσιευμένων οικονομικών καταστάσεων που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί απο Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 
 



 

 

2.6.4 Χρηματοοικονομικές πληροφορίες ενοποιημένων ταμειακών ροών α’ εξαμήνου 2008 
 

(ποσά σε χιλ. €) 30.06.2007 30.06.2008 
Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες     

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (2.223,03) 31.865,97  

Καταβληθέντες τόκοι (1.637,12) (3.100,13) 

Καταβληθείς φόρος εισοδήματος (254,82) (1.839,45) 

Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (4.114,97) 26.926,39  

Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες     

Αγορές ενσώματων παγίων (3.518,07) (4.339,71) 

Αγορές επενδύσεων σε ακίνητα (8,12) (737,10) 

Αγορές άϋλων περιουσιακών στοιχείων (41,67) (31,66) 

Πωλήσεις ενσώματων παγίων 230,85  285,30  

Μερίσματα εισπραχθέντα 83,63  83,63  

Αγορά θυγατρικών (μείον χρηματικών διαθεσίμων θυγατρικής) 0,00  (401,05) 

Αγορά ποσοστού σε θυγατρική 0,00  (21,76) 

Αγορά συγγενών εταιρειών και κοινοπραξιών 0,00  (0,50) 

Πωλήσεις χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων διαθέσιμων προς πώληση  22,86  0,00  

Πωλήσεις χρηματοοικονομικών στοιχείων σε εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων 169,00  0,00  

Τόκοι που εισπράχθηκαν 247,11  223,16  

Καθαρές ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες (2.814,42) (4.939,71) 

Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες     

Μερίσματα πληρωθέντα σε μετόχους της μητρικής    

Μερίσματα πληρωθέντα σε μετόχους (8,00) 0,00  

Δάνεια αναληφθέντα 18.696,32  24.759,01  

Αποπληρωμή δανεισμού (6.042,26) (33.643,41) 

Πληρωμές κεφαλαίου χρηματοδοτικών μισθώσεων (123,81) (231,20) 

Συν/κες διαφορές μετατροπής θυγατρικών εξωτερικού 452,98  (15,56) 

Καθαρές ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες 12.975,23  (9.131,15) 

Καθαρή (μείωση)/ αύξηση στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 6.045,83  12.855,54  

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην αρχή της χρήσης 13.829,01  11.711,55  

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο τέλος  της χρήσης 19.874,84  24.567,09  

Πηγή: Δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και έχουν επιοσκοπηθεί απο Ορκωτό Ελεγκτή-
Λογιστή. 
 
Από τη λειτουργική δραστηριότητα του Ομίλου για το α’  εξάμηνο του 2008 προέκυψαν θετικές ροές ύψους € 
26.926,39 χιλ. € σε σύγκριση με τις ροές της αντίστοιχης περιόδου της προηγούμενης χρήσης που ήταν 
αρνητικές ύψους € 4.114,97χιλ. €. Η εν λόγω βελτίωση οφείλεται α) στην εκτέλεση έργων που παρουσίασαν 
μεγαλύτερη λειτουργική κερδοφορία, β) στην επιτάχυνση  των εισπράξεων από τους πελάτες και γ) στις 
προκαταβολές πελατών που εισπράχθηκαν για έργα των οποίων η κατασκευή άρχισε στην υπό εξέταση 
περίοδο. 

Αναφορικά με τις επενδυτικές δραστηριότητες του Ομίλου για το α’ εξάμηνο του 2008, προέκυψαν αρνητικές 
ροές ύψους € 4.939,71 χιλ. από αρνητικές ροές ύψους € 2.814,42χιλ. την αντίστοιχη περυσινή περίοδο κυρίως 
λόγω αγορών α) επενδύσεων ενσώματων παγίων και ακινήτων και β) της εταιρίας OIKOS PROPERTIES SRL η 
οποία εξαγοράστηκε κατά 100% από την INTRACOM CONSTRUCT. 

Οι ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες για το α’  εξάμηνο του 2008 ήταν αρνητικές ύψους 9.131,15 χιλ. 
από θετικές ύψους € 12.975,23  χιλ. που ήταν την αντίστοιχη περυσινή περίοδο κυρίως λόγω της μεγαλύτερης 
αποπληρωμής δανείων. 
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2.6.5 Χρηματοοικονομικές πληροφορίες για τις μεταβολές των ενοποιημένων Ιδίων Κεφαλαίων 
α’ εξαμήνου 2008 

 
(ποσά σε χιλ. €) Μετοχικό 

Κεφάλαιο 
Αποθεματικά 
εύλογης αξίας 

Λοιπά 
Αποθεματικά Κέρδη εις νέον Δικαιώματα 

Μειοψηφίας 
Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 2007 42.972,81  711,63  15.317,94  5.590,24  965,63  65.558,25  

Κέρδη από αποτίμηση στην εύλογη 
αξία μετά φόρων :        

Διαθέσιμα προς πώληση                           
χρηματοοικονομικά στοιχεία 0,00  4.873,47  0,00  0,00  0,00  4.873,47  

Συναλλαγματικές διαφορές 0,00  (413,32) 0,00  0,00  (22,95) (436,26) 

Πώληση θυγατρικών εταιρειών 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  

Εξαγορά  θυγατρικών εταιρειών 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  

Mεταβολή λόγω συγχώνευσης 
θυγατρικών εξωτερικού 0,00  19,74  0,00  313,38  (333,13) 0,00  

Επίδραση εξαγοράς ποσοστού 
συμμετοχής σε θυγατρική 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  

Λοιπά αποθεματικά 0,00  0,00  78,31  (78,31) 0,00  0,00  

Καθαρό κέρδος  0,00  0,00  0,00  676,22  141,96  818,18  

Μέρισμα  0,00  0,00  0,00  0,00  (8,00) (8,00) 

Υπόλοιπο την 31 Δεκεμβρίου 2007 42.972,81  5.191,53  15.396,25  6.501,54  743,51  70.805,63  

         

Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 2008 42.972,81  5.191,53  15.396,25  6.501,54  743,51  70.805,63  

Κέρδη από αποτίμηση στην εύλογη 
αξία μετά φόρων :        

Διαθέσιμα προς πώληση                           
χρηματοοικονομικά στοιχεία 0,00  (2.425,14) 0,00  0,00  0,00  (2.425,14) 

Συναλλαγματικές διαφορές 0,00  (14,90) 0,00  0,00  (0,67) (15,56) 

Επίδραση εξαγοράς ποσοστού 
συμμετοχής σε θυγατρική 0,00  0,00  0,39  (12,57) (9,57) (21,76) 

Καθαρό κέρδος  0,00  0,00  0,00  1.325,03  277,24  1.602,27  

Μέρισμα  0,00  0,00  (729,09) 0,00  (39,60) (768,69) 

Υπόλοιπο την 30 Ιουνίου 2008 42.972,81  2.751,50  14.667,54  7.814,00  970,91  69.176,75  

Πηγή: Δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις που συντάχθηκαν από την INTRAKAT βάσει Δ.Π.Χ.Π. και έχουν επισκοπηθεί απο Ορκωτό Ελεγκτή-
Λογιστή. 
 
Η ενοποιημένη καθαρή θέση διαμορφώθηκε σε € 69,18 εκ. την 30.06.2008 από € 70,81 εκ. την 31.12.2007,  
παρουσιάζοντας μείωση η οποία οφείλεται κατά κύριο λόγο στη διαφορά από την αποτίμηση 
χρηματοοικονομικών στοιχείων διαθέσιμων προς πώληση στην εύλογη αξία (unrealized) και αφορούν σε 
μετοχές της εταιρίας ΑΛΦΑ ΓΚΡΙΣΙΝ - INFOTECH A.E.. Σημειώνεται ότι τα διαθέσιμα προς πώληση 
χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους και τα σχετικά κέρδη ή ζημίες 
καταχωρούνται σε αποθεματικό των ιδίων κεφαλαίων μέχρι τα στοιχεία αυτά να πωληθούν ή υποστούν 
απομείωση. Κατά την πώληση ή απομείωση, τα κέρδη ή οι ζημιές μεταφέρονται στα αποτελέσματα. 
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2.7 Δήλωση για αλλαγές στη χρηματοοικονομική ή εμπορική θέση του Ομίλου 
Η Εταιρία δηλώνει ότι δεν έχει επέλθει καμία σημαντική αλλαγή στη χρηματοοικονομική ή εμπορική  θέση του 
Ομίλου, που να επηρεάζει τα Ίδια Κεφάλαια, τις δανειακές υποχρεώσεις και τα ταμειακά διαθέσιμά του από 
την ημερομηνία σύνταξης των ενδιάμεσων ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων της 30.06.2008 έως την 
ημερομηνία κατάθεσης με εξαίρεση την  από 30.06.2008 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας, με 
την οποία αποφασίσθηκε η απορρόφηση από την Εταιρία του κατασκευαστικού κλάδου δημοσίων και 
ιδιωτικών έργων της CYBARCO ATE, του κατασκευαστικού κλάδου δημοσίων έργων της Θ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΑΕ και του κατασκευαστικού κλάδου της EUROKAT σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2166/1993 όπως αυτός 
ισχύει σήμερα και με ημερομηνία σύνταξης της λογιστικής κατάστασης των ως άνω κλάδων (ημερομηνία 
ισολογισμών μετασχηματισμού) την 30.06.2008.  

Σχετικά με την εν λόγω απόφαση του Δ.Σ., παρατίθεται η από 2.09.2008 επιστολή της Διοίκησης της Εταιρίας: 

«Η σχεδιαζόμενη από την εταιρία μας απορρόφηση των κατασκευαστικών κλάδων των εταιριών CYBARCO 
ATE, Θ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, και EUROKAT, έχει δεσμευτικό χαρακτήρα με την έννοια 
που προσδίδει στον όρο, ο Κανονισμός της ΕΕ 211/2007, μόνον εφόσον πληρωθούν οι προϋποθέσεις, όροι και 
αιρέσεις που έχουν τεθεί για την υλοποίησή του και που είναι η περαίωση χωρίς σημαντικά ευρήματα των 
οικονομικών και νομικών ελέγχων των ως άνω κλάδων, ο έλεγχος της λογιστικής αξίας των κλάδων αυτών, η 
εκτίμηση της αξίας των κλάδων, ο καθορισμός της σχέσης ανταλλαγής και η σχετική έγκριση της Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων της εταιρείας καθώς επίσης και των αντιστοίχων Γενικών Συνελεύσεων των εταιρειών 
των απορροφουμένων κλάδων. Στην παρούσα φάση πραγματοποιείται η διενέργεια των οικονομικών και 
νομικών ελέγχων των ως άνω κλάδων. 

Η ως άνω απορρόφηση σε καμία περίπτωση δεν εξαρτάται από τη έκβαση της προσφοράς των κινητών αξιών 
που αποτελούν αντικείμενο του Ενημερωτικού Δελτίου, στο πλαίσιο της διενεργούμενης αύξησης του 
μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας, εάν δε, υλοποιηθεί, η απορρόφηση των κλάδων των εταιριών αυτών ως 
σύνολο,  εκτιμάται ότι δεν θα αποκλίνει πέραν του 25% του συνόλου του ενεργητικού ή του κύκλου εργασιών ή  
των κερδών – ζημιών μετά από φόρους των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων της INTRAKAT βάσει 
των οικονομικών στοιχείων της 30/06/2008.» 
 
 
 
2.8 Έγγραφα μέσω παραπομπής 
Οι δημοσιευμένες ενδιάμεσες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της περιόδου 01.01.2008-30.06.2008, οι 
οποίες συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης και 
είναι διαθέσιμες στα γραφεία της Εταιρίας, είναι διαθέσιμες στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Εταιρίας:  
http://www.intrakat.gr/default.asp?pid=31&la=1. 
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3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ 
 

3.1 Διαδικασία Υπαναχώρησης από την άσκηση των δικαιωμάτων προτίμησης 
Σημειώνεται ότι σύμφωνα με το άρθρο 16 του Ν. 3401/2005 κάθε σημαντικό στοιχείο, ουσιώδης ανακρίβεια ή 
ουσιώδες σφάλμα σχετικά με τις πληροφορίες που περιέχονται στο Ενημερωτικό Δελτίο, που μπορεί να 
επηρεάσει την αξιολόγηση των κινητών αξιών και ανακύπτει ή διαπιστώνεται κατά το χρόνο που μεσολαβεί 
από την έγκριση του Ενημερωτικού Δελτίου έως τη λήξη της δημόσιας προσφοράς ή την έναρξη 
διαπραγμάτευσης σε οργανωμένη αγορά αναφέρεται στο συμπλήρωμα του Ενημερωτικού Δελτίου. Επενδυτές 
οι οποίοι έχουν ήδη εγγραφεί για την αγορά κινητών αξιών πριν από τη δημοσίευση του Συμπληρώματος, 
μπορούν να υπαναχωρήσουν από την εγγραφή το αργότερο εντός τριών εργάσιμων ημερών από την 
δημοσίευση του Συμπληρώματος του Ενημερωτικού Δελτίου. 
 
 
3.2 Αναμενόμενο Χρονοδιάγραμμα 
Το αναμενόμενο χρονοδιάγραμμα της ολοκλήρωσης της παρούσας αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου είναι 
το ακόλουθο: 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΓΟΝΟΣ 

28/8/2008 Έγκριση Ενημερωτικού Δελτίου από το Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 

2/9/2008 Δημοσίευση της ανακοίνωσης για τη διάθεση του Ενημερωτικού Δελτίου 

3/9/2008 Δημοσίευση Ενημερωτικού Δελτίου (ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Εκδότριας, του Χ.Α., της Ε.Κ. 
και του Συμβούλου) 

4/9/2008 Έγκριση από το Δ.Σ. του Χ.Α. για την έναρξη διαπραγμάτευσης των δικαιωμάτων προτίμησης 

5/9/2008 
Ανακοίνωση στο Ημερήσιο Δελτίο Τιμών του Χ.Α. για την αποκοπή των δικαιωμάτων προτίμησης, 
την περίοδο άσκησης των δικαιωμάτων στην αύξηση με καταβολή μετρητών, την έναρξη και λήξη 
διαπραγμάτευσης των δικαιωμάτων 

8/9/2008 Αποκοπή δικαιωμάτων προτίμησης  

11/9/2008 Πίστωση από το Κ.Α.Α. των δικαιωμάτων προτίμησης στους λογαριασμούς των δικαιούχων στο 
Σ.Α.Τ. 

12/9/2008 Έναρξη διαπραγμάτευσης και άσκησης δικαιωμάτων προτίμησης 

 Τ Έγκριση του Συμπληρώματος του Ενημερωτικού Δελτίου από το Δ.Σ. της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς 

 Τ+2 Δημοσίευση του Συμπληρώματος του Ενημερωτικού Δελτίου 

 Τ+2 Έναρξη περιόδου υπαναχώρησης 

 Τ+4 Λήξη περιόδου υπαναχώρησης 

22/9/2008 Λήξη διαπραγμάτευσης δικαιωμάτων προτίμησης 

26/9/2008 Λήξη περιόδου άσκησης δικαιωμάτων προτίμησης 

29/9/2008 Ανακοίνωση για την κάλυψη της αύξησης και τη διάθεση τυχόν αδιάθετων μετοχών 

9/10/2008 Έγκριση Εισαγωγής των νέων μετοχών από το Δ.Σ. του Χ.Α. 

14/10/2008 Έναρξη διαπραγμάτευσης νέων μετοχών από την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου 
 
Σημειώνεται ότι το παραπάνω χρονοδιάγραμμα εξαρτάται από πολλούς αστάθμητους παράγοντες και 
ενδέχεται να μεταβληθεί. Για τη διαδικασία αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου και το χρονοδιάγραμμα 
υλοποίησής της, θα υπάρξουν σχετικές ανακοινώσεις ενημέρωσης του επενδυτικού κοινού όπως προβλέπεται. 

Οι μετοχές που θα εκδοθούν θα αποτελέσουν αντικείμενο αίτησης εισαγωγής προς διαπραγμάτευση στο Χ.Α. 
Για να ολοκληρωθεί η εισαγωγή και διαπραγμάτευση των νέων μετοχών στο Χ.Α., θα πρέπει να έχει εγκριθεί 
από το Δ.Σ. του Χ.Α. η σχετική αίτηση της Εταιρίας. 
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3.3 Ίδια Κεφάλαια και Χρέος 
Στους πίνακες που ακολουθούν, οι οποίοι έχουν συνταχθεί από την Εταιρία, παρουσιάζονται η κεφαλαιακή 
διάρθρωση και το καθαρό χρηματοοικονομικό χρέος του Ομίλου την 30.06.2008, δεδομένου ότι δεν έχει 
υπάρξει σημαντική μεταβολή στη χρηματοοικονομική κατάσταση του Ομίλου από την ημερομηνία αυτή και 
μέχρι τη σύνταξη του παρόντος Συμπληρώματος του Ενημερωτικού Δελτίου.  

Η κεφαλαιακή διάρθρωση του Ομίλου την 30.06.2008 αναλύεται ως ακολούθως: 
 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΧΡΕΟΣ 

(ποσά σε χιλ. €) 30.06.2008 
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις   

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις με εγγυήσεις 3,621.85 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις με εξασφαλίσεις 21,273.04 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις χωρίς εγγυήσεις και εξασφαλίσεις 57,738.56 

Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων (α) 82,633.45 

    

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις   

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις με εγγυήσεις 34,693.83 

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις με εξασφαλίσεις 16,559.93 

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις χωρίς εγγυήσεις και εξασφαλίσεις 3,870.85 

Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων (β) 55,124.61 

Σύνολο υποχρεώσεων (γ) = (α) + (β) 137,758.06 

    

Ίδια Κεφάλαια   

Μετοχικό κεφάλαιο 14,581.88 

Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 28,390.93 

Αποθεματικά εύλογης αξίας 2,751.50 

Λοιπά αποθεματικά 14,667.54 

Δικαιώματα μειοψηφίας 970.91 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (εκτός αποτελεσμάτων εις νέο) (δ) 61,362.76 

    

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (εκτός αποτελεσμάτων εις νέο) και Δανειακών Υποχρεώσεων (ε) = (γ) + (δ) 199,120.82 

Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία που έχουν δεν  επισκοπηθεί από ορκωτό ελεγκτή.  
 
Όπως παρουσιάζεται στον ανωτέρω πίνακα, την 30.06.2008, τα δανειακά κεφάλαια ανερχόταν σε € 137,8 εκατ. 
περίπου, εκ των οποίων ποσό € 33,1 εκατ. περίπου αφορά σε βραχυπρόθεσμο τραπεζικό δανεισμό και ποσό €  
20,2 εκατ. περίπου αφορά σε μακροπρόθεσμο δανεισμό. Κατά την ίδια ημερομηνία, τα ίδια κεφάλαια του 
Ομίλου ανήλθαν σε  €  61,3 εκατ. (μη συμπεριλαμβανομένου του υπολοίπου κέρδη εις νέον ύψους € 7,8 εκατ.). 
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Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται το καθαρό Χρηματοοικονομικό Χρέος του Ομίλου την 30.06.2008:  
 

  (ποσά σε χιλ. €) 30.06.2008 
Α. Ταμείο και καταθέσεις όψεως 10,569.75 

Β. Ταμειακά ισοδύναμα (βραχυπρόθεσμες προθεσμιακές καταθέσεις) 13,997.35 

Γ. Εμπορεύσιμα Χρεόγραφα 508.56 

Δ. Ρευστότητα (Α)+(Β)+(Γ) 25,075.66 

      

Ε. Βραχυπρόθεσμες χρηματοοικονομικές απαιτήσεις 104,755.64 

      

ΣΤ. Βραχυπρόθεσμες τραπεζικές υποχρεώσεις 25,099.84 

Ζ. Βραχυπρόθεσμο μέρος μακροπρόθεσμων τραπεζικών υποχρεώσεων 7,197.65 

Η. Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις (χρηματοδοτικές μισθώσεις) 767.28 

Θ. Βραχυπρόθεσμο χρηματοοικονομικό χρέος (ΣΤ)+(Ζ)+(Η) 33,064.77 

      

Ι. Καθαρό βραχυπρόθεσμο χρέος (Θ)-(Ε)-(Δ) -96,766.53 

      

Κ. Μακροπρόθεσμα δάνεια 1,745.46 

Λ. Ομολογιακά δάνεια 16,559.94 

Μ. Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις (χρηματοδοτικές μισθώσεις) 1,860.56 

Ν. Μακροπρόθεσμο χρέος (Κ)+(Λ)+(Μ) 20,165.96 

      

Ξ. Καθαρό χρηματοοικονομικό χρέος (Ι)+(Ν) -76,600.57 

Πηγή: Στοιχεία από την Εταιρία που δεν έχουν επισκοπηθεί από ορκωτό ελεγκτή.  
 
Όπως αναλύεται ανωτέρω, την 30.06.2008 η ρευστότητα του Ομίλου ανήλθε σε € 25 εκατ. ενώ παρουσιάζεται 
θετικό υπόλοιπο μεταξύ των βραχυπρόθεσμων χρηματοοικονομικών απαιτήσεων, της ρευστότητας και του 
χρηματοοικονομικού χρέους ύψους €  76,6  εκατ. περίπου. 
 
 


